4000020805

PAT
RPATS
A @

SMB~

«~ (W
v ¢ \()
CriaT @

MU ECCANICA BENASSI ...

Rotofalce RF 101

Manuale di istruzioni (Traduzione delle istruzioni originali)
MOTOFALCIATRICE

] Leggere le istruzioni contenute nel manuale per futente
|_. = ‘ Informarsi sul funzionamento e sui comandi della macchina

Navod k pouziti (preklad puvodniho névodu)
MOTOROVE ZACI

..] Plettéte si pokyny v pfiruéce uZivatele
|__ =l Seznamte se s fungovanim a oviadanim stroje

Gebruikshandleiding (Vertaling van de originele handleiding)
MOTORMAAIER

|..]‘ Lees de ies van de i
==l| Maak u vertrouwd met de werking en de bedieningselementen van de machine,

Manual de utilizare (traducerea instruciunilor originale)
COSITOARE CU MOTOR

"!’ ‘ Citili instruciunile din manualul de utilizare.

Familiarizati-va cu functionarea i comenzile maginii
WHCTpyKUMKM 3a ynoTpeba  (Mpesod Ha opuzunankume urcmpyryuu)
MOTOPHA KOCAYKA
||._-._.,!] Mpeuetete wHe B Hap Ha

3anosHaiTe C& C ByHKLKWTE W KOMBHAWTE NDEAW A3 MINONIBATE MALIMHATE

I

Eyxeipidio Xpnong (MeTdeoaan rwv mowrdTumwy obyiiv xprionc)
XOPTOKONTIKO

L-..!] Miafaore nig obnyieg Tou eygaipiBiov xpAoT,
|_. =l EfoikeiuBeiTe PE TV AETCUpYIE KOI Ta YEIDITTAMO TOU Pnyavrares.
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DISPOSIZIONI DI SICUREZZA

Prestare particolare attenzione alle indicazioni
precedute dalle parole seguenti:

ATTENZIONE: segnala una forte
probabilita di lesioni personali gravi o
un pericolo mortale in caso di mancata
osservanza delle istruzioni

PRECAUZIONE: segnala una possibilita di lesioni
personali o deterioramento dell'apparecchiatura in
caso di mancata osservanza delle istruzioni

NOTA: fornisce informazioni utili
Questo simbolo richiama alla prudenza
durante determinate operazioni

In caso di problemi o per qualsiasi domanda relativa
alla macchina, rivolgersi al rivenditore.

garantire un servizio sicuro e affidabile
in condizioni di utilizzo conformi alle
istruzioni. Prima di utilizzare la
macchina, leggere e comprendere il
contenuto di questo manuale. In caso
contrario, esiste il rischio di lesioni e di
danni all’apparecchiatura

g ATTENZIONE: la macchina é ideata per

Formazione / Informazioni:

- Informarsi sull'utilizzo corretto e sui comandi prima
di utilizzare la macchina. Imparare ad arrestare il
motore rapidamente.

- La macchina deve essere sempre utilizzata
conformemente alle raccomandazioni indicate nel
manuale di istruzioni.

- MNon dimenticare che l'utente & responsabile di
incidenti o eventi pericolosi che potrebbero
interessare altre persone o i loro beni. E
responsabilita dell'utente valutare i rischi potenziali
del terreno da lavorare e prendere tutte le precauzioni
necessarie per garantire la sicurezza, in particolare su
terreni in pendenza, accidentati, scivolosi o mobili.

- Evitare sempre che bambini o persone che non
conoscono queste istruzioni utilizzino la macchina. Le
normative locali possono stabilire un'eta minima per
l'utente.

- Non utilizzare la macchina dopo aver assunto
farmaci o sostanze che potrebbero compromettere la
capacita di riflesso e vigilanza.

- Per (utilizzare la macchina, indossare un
equipaggiamento di  protezione adeguato, in
particolare stivali di sicurezza forestali conformi alla
norma EN 345 - 2 SB E Classe 3, pantaloni lunghi,
occhiali protettivi e cuffie anti-rumore.

- Utilizzare la macchina per l'impiego per il quale &
stata concepita, vale a dire per lavori di
decespugliatura. Qualsiasi altro utilizzo pud rivelarsi
pericoloso © comportare un deterioramento della
macchina.

Preparazione:

- Ispezionare minuziosamente I'area sulla quale verra
utilizzata la macchina ed eliminare tutti gli oggetti che
potrebbero essere lanciati dalla macchina (pietre, fili,
vetro, oggetti di metallo, ecc.).

- Prima dell'uso, procedere sempre a un controllo
visivo della macchina per accertarsi che i deflettori, le
lame efo flagelli cosi come i loro fissaggi non siano
usurati né danneggiati. Far sostituire i pezzi usurati o
danneggiati da un tecnico riparatore autorizzato (o da
un laboratorio di assistenza qualificato) prima di ogni
nuovo utilizzo.

- Se la macchina & dotata di un pulsante di
spegnimento motore, mantenere i cavi elettrici del
comando di spegnimento in buono stato in modo da
garantire che il motore si spenga. Verificare l'assenza
di perdite di liquidi (benzina, olio, ecc.)

- Controllare lo stato della batteria a intervalli regolari
(se in dotazione). Sostituirla se l'alloggiamento, il
coperchio o i terminali sono danneggiati.

- Non utilizzare la macchina senza parafango o calotte
protettive e accertarsi che tutti i dispositivi di fissaggio
siano correttamente serrati.

- Evitare di eseguire i lavori di decespugliatura in
prossimita di luoghi abitati, aree di passaggio o di
sosta.

- Non usare mai la macchina in presenza di terzi.

Attenzione — Pericolo: la benzina é altamente
inffammabile:

- Conservare il carburante in appositi recipienti. Fare
il pieno esclusivamente all'aperto e non fumare
durante tale operazione.

- Non rimuovere il tappo del serbatoio di benzina né
aggiungere benzina mentre il motore & in funzione o
quando & ancora caldo.

- In caso di versamento di benzina al suclo, non
tentare di avviare I motore, ma allontanare la
macchina da questa zona ed evitare di provocare
combustioni fino a quando i vapori della benzina non
si sono dissipati.

- Riporre la macchina in un luogo asciutto. Non riporre
la macchina in un locale in cui i vapori della benzina
potrebbero raggiungere una fiamma, una scintilla o
una forte fonte di calore.

- Riposizionare correttamente i tappi del serbatoio di
benzina.

- Limitare la quantita di benzina presente nel serbatoio
per ridurre al minimo gli schizzi.

- Non lasciare in funzione il motore in un ambiente
confinato in cui possono accumularsi vapori di
monossido di carbonio.

- Il monossido di carbonio pud essere letale. Garantire
una buona aerazione.

Uso:

- Awvviare il motore con cautela, rispettando le
istruzioni del costruttore e tenendo i piedi lontani dagli
attrezzi
- All'avvio del motore, I'operatore non deve sollevare
la macchina e questa va inclinata seltanto quando la
lama di taglio & rivolta verso il lato opposto a quello
dell'operatore.
- Spegnere il motore guando la macchina & senza
sorveglianza
- Procedere lentamente, non correre con la macchina.
- Tirare la macchina verso di sé o invertire il senso di
marcia (se possibile) con molta cautela.
- Mantenere la distanza di sicurezza rispetto agli
attrezzi rotanti, fornita dalla lunghezza del manubrio.
- Non posizionare le mani o i piedi vicino o sotto gli
elementi in rotazione.
- In caso di:

- Vibrazione anomala

- Blocco

- Problema di frizione

- Urto con un oggetto estraneo

- Deterioramento del cavo di spegnimento

motore (secondo il modello)

Spegnere immediatamente il motore (se il cavo del
motore & tagliato, azionare il comando dello starete
come descritto nel paragrafo "Awvio motore” per
spegnere il motore), lasciare raffreddare la macchina,
scollegare il cavo della candela, ispezionare la
macchina e far eseguire le riparazioni necessarie da
un riparatore convenzionato (o da un laboratorio di
assistenza qualificato) prima di qualsiasi nuovo
utilizzo.
- Lavorare unicamente alla luce del giorno o con una
luce artificiale di buona qualita.
- Mon utiizzare la macchina
meteorologiche avverse.
- Non utilizzare la macchina su pendenze superiori al
20%.
- Non decespugliare mai tirando la macchina verso di
sé.
- Lavorare sulle pendenze in senso trasversale, mai
in salita o in discesa.
- Non fermarsi né avviare bruscamente quando ci si
trova su una pendenza. Rallentare sulle pendenze e
nelle curve strette per evitare oscillazioni o di perdere
il controllo. Prestare particolare attenzione durante i
cambi di direzione sulle pendenze.
- Su un terreno ingombrato da oggetti o detriti naturali
o che vi sono stati depositati (massi, ceppi d'albero,
rottami metallici, paletti, ecc.): va evitato qualsiasi
corpo estraneo che pud diventare un proiettile
pericoloso efo rovinare la macchina.
- Su terreni in pendenza e bagnati fare attenzione ai
rischi di caduta.
- L'uso di accessori diversi da guelli raccomandati pud
rendere pericolosa la macchina, e provocare danni
alla macchine che non saranno coperti dalla garanzia.

in  condizioni

Ispezione / Manutenzione / Stoccaggio /
Smaltimento:

- Spegnere il motore e scollegare la candela prima di
ogni operazione di pulizia, di controllo, di cambio degli
attrezzi (lame di taglio efo flagelli), di regolazione o di
manutenzione della macchina.

- Spegnere il motore, scollegare la candela e
sostituire gli attrezzi utilizzando guanti spessi.

- Lasciare serrati tutti i dati e le viti per garantire
condizioni di utilizzo sicure.

- Per ridurre il rischio dincendio, accertarsi che il
motore, il silenziatore e la zona di stoccaggio della
benzina siano privi di vegetali, grasso in eccesso o
qualsiasi altro materiale infiammabile.

- Affidare a un tecnico autorizzato (o a un laboratorio
di assistenza qualificato) la sostituzione dei
silenziatori di scarico difettosi.

- Mon riparare i componenti. Far sostituire i
componenti con pezzi originali. Far eseguire le
sostituzioni da un tecnico autorizzato (o da un
laboratorio di assistenza qualificato) prima di ogni
nuovo utilizzo.

- Per motivi di sicurezza non modificare le
caratteristiche della macchina. Non modificare i valori
di regolazione della velocita del motore e non
utilizzare il motore a una velocitd eccessiva. Una
manutenzione regolare & fondamentale per la
sicurezza e il mantenimento del livello di prestazioni.
- Lasciar raffreddare il motore prima di riporre la
macchina in un locale.

- Lo smaltimento dell'apparecchioc deve avvenire
conformemente alle normative vigenti nel Paese di
utilizzo.

Spostamento / Movimentazione / Trasporto:

- Qualsiasi intervento sulla macchina quando non si
decespuglia va effettuato dopo aver smontato gli
strumenti di taglio.

- Lo spostamento (quando non si decespuglia) deve
avvenire secondo le istruzione del paragrafo
“spostamento”.

- Movimentazione: non sollevare la macchina da soli.
Il peso della macchina & indicato sulla targa del
costruttore e nel presente manuale. La
movimentazione va effettuata come descritto nel
paragrafo "movimentazione”.

- I carico e lo scarico della macchina in un rimorchio
devono essere eseguiti con l'ausilio di una rampe di
carico adeguata.

- Sistemare correttamente la macchina per un
trasporto in assoluta sicurezza.

- Il trasporto deve essere eseguito con il motore
spento e la candela scollegata, con l'ausilio di un
rimorchio. Non utilizzare altri mezzi di trasporto.
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IT DEFINIZIONE DEI PITTOGRAMMI

@ Innesto di avanzamento Comando gas
A (secondo la motorizzazione)
® o, =
LY 7
® i N pw,
ﬁ 2 1 - Starter
2 - Veloce
3- Lento
e ad 3
e 3

1 — Scollegare la candela prima di
[
-7

eseguire manutenzione e riparazioni
Non toccare superfici calde

®
I

B

2 — Attenzione ai detriti proiettati dalla
lama rotante

3 — Indossare cuffie antirumore

4 — Leggere il manuale di istruzioni

- Mantenere le distanze di sicur :
5 antenere le distanze di sicurezza iFAS4t6 fatiorarsia

Iy

Pericolo! Rischio di amputazione
Lama in rotazione
Non avvicinarsi allo strumento di taglio

Sistema di avviamento
(secondo la versione)

Regolazione dell’altezza di taglio

| gas di scarico sono pericolosi
Non utilizzare in un luogo
non areato correttamente

Selezione della velocita di marcia

Isolamento del circuito
i

Spegnere il motore prima di rifare il pieno

=| = (

Pittogrammi presenti o assenti a seconda del modello della macchina

INFORMAZIONI TECNICHE

Modello macchina XTREM12 55P

* La potenza del motore indicata in questo documento & una potenza netta ottenuta mediante test di un motore
della serie secondo la norma SAE J 1349 a una data velocita di rotazione. La potenza di un altro motore della

Peso 65 kg I Modello motore RV170-LE produzione pud essere diversa dal valore qui indicato. La potenza reale di un motore installato su una
hina dipende da vari fattori come la velocita di rotazione, le condizioni di temperatura, di umidita, di

Potenza netta * 3.45 KW per un regime motore di 3600 rpm pressione atmosferica, di manutenzione e altre.
Potenza nominale 3.3 KW per un regime motore di 3250 rpm = e :
Conformita emissioni secondo normativa UE - Fase V
Livello di potenza sonora garantita NF EN 12733: octobre 2018 102 dB(A) :
A ._ATI'ENZIO_NE: qualsiasi modifica del motore annulla
Livello di pressione sonora al posto di guida 87,1 dB(A) Yomaisiazians UE & uésiw prodoro
NF EN 12733: octobre 2018 icaitisssa Himmisiia 1 dB(A) N° di omologazione: E9 2016 1628 2017 656SYAL P 1032 00
Livello di potenza sonora misurata 96,8 dB(A) CO? (g/Kw-h): 1227.14
NF EN 12733: octobre 2018 Incertezza di misura 1 dB[A) Conformemente alle disposizioni dell'Ar. 43 20161628, il costruttore mette a vostra disposizione il valore di
07 mi come d i durante la dura di I ione UE: tale { di CO® &l
Livello delle vibrazioni alle mani dell'operatgre 75 m,fs? risultato di test effettuall su un ciclo di prova determinato in condizionl di laboratorio su un esemplare
’ rappresentativo del tipe di motore (famiglia di motor) e non implica né esprime alcuna garanzia delle
NF EN 12733 octobre 2018 prestazioni di un particolare motore.

Incertezza di misura 2 m/s?




DISIMBALLAGGIO / MONTAGGIO

NOTA: al fine di un miglioramento permanente, il costruttore
precisa che l'intero manuale non & contrattuale e si riserva il
diritto di modificare senza preavviso le specifiche delle proprie
macchine

@) < Disimballaggio
(A

ATTENZIONE:

un montaggio inadeguato della macchina puo causare
gravi ferite

Assicurarsi di seguire attentamente tutte le istruzioni

ATTENZIONE:
prestare attenzione a non tranciare i cavi o a rigare la

vernice della macchina tagliando i bordi della cassa

Rif. Contenuto della cassa

Deflettore laterale

w

Blocco motore

Busta con istruzioni + viti

«— Montaggio del manubrio

Girare il manubrio evitando di danneggiare i cavi

4— Montaggio del deflettore laterale

<— Fissaggio dei cavi

4— Ruota anteriore fissa o

m piroetta nte

A = Ruota anteriore fissa

B = Ruota anteriore piroettante

O' Piastrina di identificazione della

m macchina

A — Nome e indirizzo del costruttore
B — Tipo di macchina

C — Numero di serie

D — Potenza nominale

E — Massa inkg

F — Modello della macchina

G — |dentificativo CE

H — Anno di produzione

| — Designazione commerciale

4— Descrizione degli elementi

1 — Variatore di velocita

2-levagas”

3 — Leva di innesto avanzamento

4 — Leva del freno della lama

5 — Leva di regolazione altezza di taglio

6 — Scatola di isolamento

7 — Ruota anteriore

8 — Deflettore laterale

9 — Motore

10 — Cavo di avviamento a riavvolgimento automatico

Secondo la molorizzazione

T
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AVVIO DELLA MACCHINA

f@) < Pieno d'olio e livello @) < Pompa diinnesco

- Se il motore e freddo: premere 3 volte sulla
pompa di innesco

- Se il motore é caldo: non premere sulla pompa

di innesco
¥@aY<— Rilasciare la leva del freno della
5 - i . ‘ O ] .
Pieno di benzina lama e tirare la leva di
m m avviamento
Super o senza piombo o SP95 E 10 Durante l'avvio della macchina, restare

sempre nella zona di sicurezza

Questa macchina & destinata: - al taglio dell'erba

- al decespugliamento leggero (diametro massimo di taglio: 15 mm)

Questa macchina non & destinata all'uso professionale

4— Marcia avanti «— Regolazione velocita di lavoro
Mantenere un'area di sicurezza di 40 m A = Lavori pesanti
di raggio attorno alla macchina

B = Lavori leggeri

<— Regolazione dell'altezza di

m taglio




ARRESTO
(— Arresto della marcia in avanti (— Pulire il filtro dell'aria

m Rilasciare la maniglia della frizione

<— Arresto motore <— Pulire il carter di avviamento

Rilasciare |a leva del freno della lama

In caso di uso su terreno asciutto, pulire il carter di
avviamento almeno ogni 4 ore.

CONTROLLI QUOTIDIANI

Prima di avviare il motore, verificare i punti seguenti: - Assenza di bulloni e dadi svitati o rotti
- Assenza di perdite di benzina e olio motore
- Sicurezza dell'ambiente

@) < Livello dell'olio motore pulito f@) < Pulizia della cartuccia del filtro

m m dell'aria

. -P . . . T Non utilizzare solventi infiammabili per

Livello di benzina sufficiente A pulire l'elemento in espanso del filtro
dell'aria

SPOSTAMENTO

f@) < srostamento f@) < Punti di sistemazione

Spegnere il motore
Lasciar raffreddare la macchina

Scollegare la candela

REGOLAZIONE DEL CAVO DI INNESTO
Se la macchina non avanza o avanza a fatica:

Arrestare la macchina e scollegare la candela

Sbloccare il dado del tenditore del cavo e ritendere il cavo

Ribloccare il dado

Ricollegare la candela

Awviare la macchina e riprovare. Se il problema persiste, contattare il proprio rivenditore

o =
CA T i

AFFILATURA DELLA LAMA

Si consiglia di far affilare ed equilibrare la lama ogni 20 ore di utilizzo da un laboratorio qualificato
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BEZPECNOSTNI POKYNY

Vénujte zvlastni pozornost sdélenim, ktera jsou
uvedena nasledujicimi slovy:

POZOR: Oznatuje velkou
pravdépodobnost vainych Orazi az
smrtelného nebezpedéi, pokud
nedodrzite pokyny

VYSTRAHA: Oznatuje moznost urazii nebo
poskozeni vybaveni, pokud nedodrZite pokyny

POZNAMKA: Poskytuje uZiteéné informace

Tato znatka vas nabada k opatrnosti pfi
nékterych operacich

V pfipadé problému nebo jakychkoli dotaz( tykajicich
se stroje se obratte na prodejce.

POZOR: Stroj je navrien k zajisténi

A bezpeéné a spolehlivé funkce za
podminek pouziti odpovidajicich
pokynim. Pred pouzitim stroje si
pfeététe a zapamatujte obsah tohoto
navodu. Vopaéném  pfipadé se
vystavujete riziku Grazd amozného
poskozeni vybaveni

Skoleni / informace:

- Pfed pouiitim stroje se seznamte se spravnym
pouZivanim a ovladanim. Naucte se rychle wypnout
motor.

- Stroj musi byt vzdy pouzivan podle doporuceni
uvedenych v navodu.

- Nezapominejte, Ze uZivatel odpovida za nehody
nebo nebezpeéné jevy zplsobené ostatnim osobam
& jejich majetku. Je odpovédny za vyhodnoceni
moznych rizik na pracovisti a zajiSténi veskerych
nezbytnych opatfeni k zajisténi vlastni bezpetnosti,
zejména ve svahu, poskozeném, klouzavém terénu &i
nabytku.

- Nikdy nedovolte détem &i osobam, které neznaji tyto
pokyny, aby pouZivali stroj. Mistni pfedpisy mohou
stanovit minimalni vék uZivatele.

- Stroj nepouzivejte po poziti Iéky &i latek, o nichz je
znamo, Ze mohou narudit schopnost wvnimani
a bdélost.

- Béhem prace se strojem pouZivejte vhodné
ochranné vybaveni, zejména bezpeénostni lesnickou
obuv v souladu s EN 345 - 2 SB E Tfidy 3, dlouhé
kalhoty, ochranné bryle a ochranu sluchu.

- Stroj pouZivejte kurfenému Gelu, o znamend
k seceni. Jakékoli jiné pouZit mize byt nebezpetné
nebo mizZe zplsobit poskozeni stroje.

Friprava:

- Peglivé prohlédnéte prostor, kde ma byt stroj pouzit,
a odstrafite vdechny piedméty, které by mohly byt
strojem vymrstény (kameny, draty, sklo, kovové
pfedméty atd....).

- Pfed pouzitim viZdy provedte vizualni kontrolu stroje
a ujistéte se, Ze nedodlo k poskozeni noZl nebo
Cepeli ataké jejich upevnéni & deflektord. Pfed
kazdym pouzitim nechejte vSechny opotfebované
nebo poskozené souéasti vyménit v autorizovaném
servisu (nebo odborném servisu).

- Je-li stroj vybaven tlagitkem vypnuti motoru, udrZujte
elektrické kabely v dobrém stavu, aby bylo vypnuti
motoru zaruéeno. Ovéfte nepfitomnost Gniku kapaliny
(benzin, olej atd....)

- Pravideln® kontrolujte stav akumulatoru (je-li
soucasti vybavy). V pfipadé poSkozeni krytu, vika
nebo svorek provedte viménu.

- NepouZivejte stroj bez blatniku & ochrannych kryti
a zkontrolujte, Ze viechny upeviovaci prvky jsou
spravné utaZeny.

- Vyhnéte se sedeni v blizkosti obydlenych oblasti,
chodnikl nebo parkovist.

- Nikdy stroj nepouZivejte v blizkosti dalsich osob.

Pozor, nebezpedi, benzin je velmi hoflavy:

- Skladujte palivo v nadobach specialné uréenych k
tomuto Géelu. Palivo ¢erpejte pouze venku a b&hem
této Cinnosti nekufte.

- Nikdy nevyjimejte uzavér palivové nadrie ani
nedoplfiujte benzin, pokud se motor otai nebo dokud
je teply.

- Doslo-li krozliti benzinu na zem, nespoustéjte
motor, ale vzdalte se ztohoto prostoru a zamezte
jakémukoli vzniceni, dokud nezmizi benzinové
vypary.

- Stroj uloite v suchu. Stroj nikdy neukladejte
v mistnosti, kde by mohlo dojit ke styku benzinovych
vyparl s ohném, jiskrou &i silnym zdrojem tepla.

- Spravné nasadte zpét zatky benzinové nadrze.

- Omezte mnozstvi benzinu v nadrzi, aby se
minimalizovalo vytrysknuti.

- Mezapinejte motor v uzavfeném prostoru, kde se
mohou hromadit vypary oxidu uhelnatého.

- Oxid uhelnaty miZe zabijet. Zajistéte spravné
vatrani.

Pougziti:

- Motor spoustéjte opatrné v souladu s pokyny
vyrobce a nohy udriujte v bezpetné vzdalenosti od
nastroje(d).
- Pfi spousténi motoru nesmi obsluha zvedat stroj
a stroj smi byt naklanén, pouze pokud je Zaci lista
otoéena smérem od obsluhy.
- Je-li stroj bez dohledu, vypnéte motor.
- Se strojem chodte, nikdy nebé&hejte.
- Velmi opatrné tahnéte stroj smérem k sobé nebo
meénte smér chodu (je-li k dispozici).
- Zachovavejte bezpetnou vzdalenost od rotagnich
nastroji, uréenou délkou fiditek.
- Nepokladejte ruce & nohy do blizkosti rotujicich
prvki &i pod né.
V pfipadé:

- abnormalnich vibraci,

- zablokovani,

- problému se spojkou,

- kolize s cizim pfedmétem,

- poskozeni lanka wypnuti motoru (podle

modelu),

- Okamzit® wypnéte motor (je-li kabel motoru
piefiznuty, pouzijte kwvypnuti motoru ovliadani
startéru, jak je popsano v odst. ,Spousténi motoru"),
nechte stroj vychladnout, odpojte kabel svicky,
prohlédnéte stroj a pfed jakymkoli novym pouZitim ho
nechte opravit v autorizovaném servisu (nebo
odborném servisu).
- Pracujte pouze za denniho svétla & za kvalitniho
umeélého svétla.
- NepouZivejte stroj za bourky.
- NepouZivejte stroj na svazich se sklonem vy$sim
nez 20%.
- Nikdy neprovadéijte sedeni taZenim stroje smérem
k sobé.
- Na svazich pracujte v pficném sméru, nikdy do
svahu nebo ze svahu.
- Nikdy se prudce nerozjizdéjte ani nezastavuijte, jste-
li na svahu. Na svazich a pfi prudkych obratech se
pohybujte pomalu, abyste zabranili pfevraceni nebo
ztraté kontroly. Budte zvlasté opatrni pfi zm&né sméru
na svahu.
- Na pozemcich, na kterych se nachdzeji pfedmeéty
pfirodniho nebo pramyslového plvodu (kameny,
vétve, kovovy odpad, sloupky atd....) : je tfeba se
vyhnout véem cizim pfedmétim, které se mohou
zménit na nebezpeény projektil a/nebo poskodit stroj.
- Na svaZitych nebo vihkych pozemcich je nutné se
vyvarovat padu.
- Pfi pouZiti jineho neZ doporueného pfislusenstvi
muzZe byt stroj nebezpeény a mize dojit k poskozeni
stroje, na néZ se nebude vztahovat zaruka.

Kontrola / idrzba / skladovani / likvidace:

- Pfed kaZdym ¢gidténim, kontrolou, vyménou nastroje
{zaciho noZe a/nebo éepeli), nastaveni nebo Gdriby
stroje vypnéte motor a odpojte svicku.

- Pfi vyméné& nastroje(l) vypnéte motor a odpojte
svicku a pouZzijte silné rukavice.

- V8echny matice a Srouby udrzujte utazené, aby se
zajistily bezpetné podminky pouZiti.

- Pro snizeni rizika pozaru udrzujte motor, tlumi¢
anadrz na benzin zbavené rostlin, cleje aviech
daldich materidld, které mohou vzplanout.

- Wadné tlumite wyfuku nechejte  vyménit
v autorizovaném servisu (nebo odborném servisu).

- MNeopravujte dily. Pro vyménu pouzZivejte pouze
origindlni nahradni dily. Pfed kazdym pouZitim
nechejte dily vymeénit v autorizovaném servisu (nebo
odborném servisu).

-V zijmu vlastni bezpefnosti nikdy neméte
vlastnosti stroje. Neméiite nastaveni regulace
rychlosti motoru a nepfekraéujte maximalni otacky
motoru. Pravidelna (drzba je zasadni pro bezpe&nost
a zachovani Grovné viastnosti.

- Pfed uloZenim stroje do mistnosti nechejte
vychladnout motor.

- Likvidace zafizeni musi byt provadéna v souladu
s pfedpisy aktualng platnymi v pfisluéné zemi pouZiti.

Priemisténi / manipulace / pfeprava:

- Kaida &innost na stroji mimo seéeni se musi
provadét pfi odpojenych Zacich nastrojich.

- Piii pfemistovani (mimo segeni) je nutné dodrzovat
pokyny uvedene v odstavci ,Pfemistovani*

- Manipulace: nezvedejte stroj sami. Hmotnost stroje
je uvedena na typovém Stitku a v této piirucce. PH
manipulaci je nutné dodriovat postupy popsané
v odstavei Manipulace”.

- Nakladka a vykladka stroje z voziku vyZaduje pouZiti
vhodné nakladaci rampy.

- Pro zajisténi bezpe&nosti pii pfepravé stroj spravné
upevnéte.

- Prepravu je nutno provadét s vypnutym motorem
a odpojenou svickou pomoci voziku. MNepouZivejte
Zadny jiny zplsob pfepravy.



DEFINICE PIKTOGRAMU

S
&

A @ Spojka pojezdu
2\
“® Ni% |

1 — Pfed zahéajenim jakékoli udrzby nebo
opravy odpojte svicku

2 — Rotaéni niz pozor na odletujici
materidl

3 - Pouziveijte ochranu sluchu

4 — Prectéte si ndvod k pouZiti

5 — DodrZujte bezpeénou vzdalenost

A

=| w( ‘ééﬁl 9‘

B

Spojka pohybu vzad

4 g

Nebezpeéi Nebezpeéi seéného zranéni
Rotujici naz
Nepfiblizovat se k Zacimu nastroji

Nastaveni vysky fezu

Spoustéc
(v zavislosti na verzi)

Volba rychlosti

Ovladani plynu

(v zavislosti na motoru) CZ
g 5
op 1 - Start
2 — Rychle
3 - Pomalu
had 3
ad 3

Alf

Nedotykejte se horkych povrchi

Vyfukové plyny jsou nebezpeéné
Nepouzivejte ve Spatné
vétranych prostorech

Pred doplfiovanim paliva vypnéte motor

A Pouzité nebo obecné piktogramy
TECHNICKE INFORMACE

NF EN 12733: octobre 2018

Krajni chyba 2 m/s?

Model SUOJE XTREM12 55P * Vykon motoru uvedeny v tomto dokumentu je &isty vikon dosaZeny pfi zkousce sériového motoru podle normy
SAE J 1349 pfi dané rychlosti otadeni. Vijkon jiného motoru z viroby se mizZe od této uvedené hodnoty lidit.
Hmotnost 65 kg I Model motoru RV170-LE Skuteény vykon motoru instalovaného na stroji bude zéviset na riznych faktorech, jako je rychlost otadeni,
teplotni podminky, vihkost, fericky tlak, OdrZba a jiné.
Cisty vykon * 3.45 kW pro otacky motoru 3600 ot/min
Jmenovity vykon 3.3 kW pro otacky motoru 3250 ot/min T : .
DodrZovani emisnich pravidel EU — Faze V
Zarucena urover akustického tlaku NF EN 12733: octobre 2018 102 dB(A) = :
A POZOR: jakoukali dpravou mom_ru e rudl
Urovef akustického tlaku na pracoviéti fidice 87,1 dB(A) eoriclogaca typu Ll pra tento yrobek
NF EN 12733: octobre 2018 Krajnf chyba 1 dB(A) ¢. homologace: E9 2016 1628 2017 656SYAL P 1032 00
Mé&fena Grover akustického tlaku 96,8 dB(A) CO? (g/Kw-hr): 1227.14
NF EN 12733: octobre 2018 Krajni chyba 1 dB(A) V souladu s ustanovenimi &lanku 43 2016/1628 vam virobce poskytuje naméfenou hodnotu COF tak, jak byla
- uréena béhem procesu plejimky EU podle typu: toto méfeni CO® vyplyva z testh provadénych v rdmci
Uroven vibraci na rukou obsluhy 7’5 m,.'sz zkugabniho testu stanoveného v laboraternich podminkach na reprezentativaim vzorku typu moloru (skupina

motor) a nesmi implikovat nebo vyjadfoval 2adnou zdruku vikonnosti nékterého konkrétniho motoru.



CZ

VYBALENI / MONTAZ

POZNAMKA: Vzhledem k trvalému technickému zlepSovani
vyrobce upozoriiuje, Ze navod neni smluvni dokumentace, a
vyhrazuje si pravo na zménu specifikaci stroje bez pfedchoziho
upozornéni.

f@) < Vybaleni
(A

POZOR:

Nespravna montaz tohoto stroje muze zpusobit vazna
zranéni.

Dusledné dodrzujte vSechny pokyny.

POZOR:
Davejte pozor, abyste neprefizli kabel nebo neposkrabali
barvu stroje pfi rozfezavani krabice.

Obr. Obsah baleni
A Boéni chrani¢
B Blok motoru
Cc Pytlik s dokumenty + drobné dily

Otoéte fiditka tak, abyste neposkodili lanka

4— Montaz boéniho chranice

<— Upevnéni lanek
1.4

4— Piedni pevné nebo otoéné kolo

A = Pevné piedni kolo

B = Oto¢né predni kolo

Identifikaéni stitek stroje

A — Nazev a adresa vyrobce
B — Typ stroje

C — Vyrobni &islo

D — Jmenovity vykon

E — Hmotnost v kilogramech
F — Model stroje

G — Oznaceni CE

H — Rok vyroby

| — Obchodni oznaéeni

4— Popis souéasti
1.7

1 — Ovladani rychlosti

2 — Plynové packa *

3 — Packa pro jizdu vpred

4 — Rukojet brzdy noze

5 — Packa nastaveni vysky fezu

6 — Kryt Zaciho noze

7 — Predni kolo

8 — Boéni chrani¢

9 — Motor

10 — Startovaci lanko se samonavijenim

V zavislosti na motoru



STARTOVANI STROJE

4— PInéni oleje a mérka +— Palivova pumpa

- Je-li motor studeny: stisknéte 3x palivovou
pumpu

- Je-li motor zahraty: nepouzivejte palivovou
pumpu

. i F@j§ < Stisknéte rukojet’ brzdy noze
P e ,
Plinéni palwa a zatahnéte Za startovaci
22 B3 rukojet.
Super nebo bezolovnaty nebo SP95 E 10 Pii startovani stroje vidy budte v
bezpeéné vzdalenosti

POUZITI

Tento stroj je uréen k: - seéeni travy

- zastiihovani (maximalni pramér fezu: 15 mm)

Tento stroj neni uréen k profesionalnimu pouZiti

4— Jizda vpred 4— Nastaveni rychlosti jizdy

Dodrzujte = bezpeénostni zonu o A = Naro¢na prace
poloméru 40 m okolo stroje
B = Lehka prace

<— Nastaveni vysky fezu
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VYPNUTI
(— Zastaveni jizdy vpred <— Vyéistéte vzduchovy filtr.

m Uvolnéte pagku spojky m

<— Vypnuti motoru <— Vyéistéte kryt spoustéce.

m Uvolnéte rukojet brzdy noze m V pfipadé pouziti na suchém terénu Cistéte kryt startéru
minimalné jednou za 4 hodiny

KAZDODENNIi KONTROLY

Pied spusténim motoru zkontrolujte nasledujici body: - Zda nedo$lo k uvolnéni nebo prasknuti $roubl nebo matic
- Zda nedoslo k Gniku benzinu nebo motorového oleje
- Bezpeénost prostiedi

<‘— Spravna hladina motorového ‘— Cistota viozky vzduchového filtru
m oleje m

Al <« a2 ) . Nepouzivejte hoflava rozpoustédla na
Dostatecna hladina benzinu A ¢isténi pénového viozky vzduchového filtru

PREMISTOVANI

f@) < Premistovani f@) < Upeviiovaci body

Vypnéte motor
Nechejte stroj vychladnout

Odpoijte svicku

NASTAVENiI SPOJKOVEHO LANKA

Pokud se stroj nepohybuje nebo se pohybuje nespravné:

Zastavte stroj a odpojte svicku

Uvolnéte matici napinace lanka sponky a napnéte lanko

3- Znovu dotahnéte matici

4-  Znovu pfipojte svicku

5- Zapnéte stroj a zkuste znovu. JestliZze problém pretrvava, obratte se na svého prodejce

M —
o

BROUSENI ZACIHO NOZE

Doporuéuje se nechat Zaci n(iz nabrousit a vyvazit vzdy po 20 hodinach v odborném servisu



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Schenk bijzondere aandacht aan de aanwijzingen die
worden  voorafgegaan door de  volgende
vermeldingen:

OPGELET: geeft aan dat de kans op
ernstige lichamelijke letsels groot is, en
zelfs dat er sprake is van gevaar voor

overlijden, als de instructies niet in acht
worden genomen

VOORZORGSMAATREGEL: geeft aan dat er een
kans op lichamelijke letsels of beschadiging van de
uitrusting bestaat, als de instructies niet in acht
worden genomen

OPMERKING: verstrekt nuttige informatie
Dit teken maant u aan om voorzichtig te zijn
tijdens bepaalde werkzaamheden

MNeem bij problemen of voor vragen over de machine
contact op met uw detailhandelaar.

OPGELET: de machine werd ontworpen
om veilig en betrouwbaar te werken in

gebruiksomstandigheden die in
overeenstemming zijn met de
instructies. Voordat u uw machine
gebruikt, moet u de inhoud van deze
handleiding lezen en opnemen. Doet u
dat niet, dan kunt u gewond raken en kan
de uitrusting schade oplopen

Opleiding / Voorlichting:

- Maak u vertrouwd met het juiste gebruik en de
bedieningselementen, voordat u de machine gebruikt.
Leer de motor snel stilleggen.

- De machine moet altjd worden gebruikt
overeenkomstig de  aanbevelingen in de
instructiehandleiding.

- Denk eraan dat de gebruiker verantwoordelijk is voor
ongevallen of gevaarlijke fenomenen waarbij andere
personen of hun goederen betrokken zijn De
gebruiker is verantwoordelijk wvoor het juiste
inschatten van de potentiéle risico's van het te
bewerken terrein en moet derhalve alle nodige
voorzorgen nemen om zijn veiligheid te verzekeren, in
het bijzonder hellingen, onregelmatige grond,
glibberige grond of losse grond.

- Laat kinderen of personen die deze instructies niet
kennen, de machine nooit gebruiken. In de
plaatselijke voorschriften kan een minimumleeftijd
voor de gebruiker bepaald zijn.

- Gebruik de machine niet na het innemen van
geneesmiddelen of stoffen die ervoor bekendstaan
het reactievermogen en de oplettendheid te doen
afnemen.

- Om de machine te gebruiken dient u gepaste
beschermingsmiddelen te gebruiken, in het bijzonder
veiligheidslaarzen voor bosbouw conform de norm
EN 345 - 2 SB E Klasse 3, een lange broek-, een
veiligheidsbril en een geluidwerende helm.

- Gebruik de machine voor de oorspronkelijke
bestemming, te weten het bewerken van de bodem.
Elk ander gebruik kan gevaarlijk blijken te zijn of de
machine beschadigen.

Voorbereiding:

- Inspecteer zorgvuldig het terrein waarop de machine
gebruikt moet worden en verwijder alle voorwerpen
die door de machine zouden kunnen weggeslingerd
(steentjes, draad, glas, metalen voorwerpen, enz... ).
- Voor elk gebruik, altijd een visuele inspectie van de
machine uitvoeren en controleren of de messen en/of
viegels niet versleten of beschadigd zijn. Laat alle
beschadigde of versleten onderdelen door een
erkende reparateur (of een professionele werkplaats)
herstellen voor ieder nieuw gebruik.

- Als de machine is uitgerust met een stopknop, is het
noodzakelijk om de elektrische kabels voor het
stilleggen van de motor in goede staat te houden om
een eventuele noodstop te garanderen.

- Ga na of er geen vioeistof lekt (benzine, olie, enz ...)
- Controleer regelmatig de toestand van de accu
(indien aanwezig). Vervang deze indien de bak, de
deksel of de klemmen beschadigd zijn.

- Gebruik de machine niet zonder spatborden of
beschermkappen en wvergewis u ervan dat alle
vastzetinrichtingen goed vastzitten.

- Vermild om struikgewas te verwijderen in de
nabijheid van bebouwde plaatsen, en doorgang- of
parkeerzones.

- De machine nooit gebruiken bij aanwezigheid van
derden.

Opgelet - Gevaar: benzine is licht ontviambaar:

- De brandstof opslagen in daarvoor speciaal
voorziene reservoirs. De benzinetank uitsluitend
buiten bijvullen en daarbij nooit roken.

- Verwijder nooit de dop van de benzinetank of voeg
nooit benzine toe terwijl de motor draait of zolang de
motor warm is.

- Is er benzine gemorst op de grond, probeer de motor
dan niet te starten maar haal de machine weg uit die
zone en probeer geen ontbranding te veroorzaken
zolang de benzinedampen niet zijn opgetrokken.

- Sla de machine op een droge plaats op. Sla de
machine nooit op in een ruimte waar de
benzinedampen een vlam, een vonk of een sterke
warmtebron zouden kunnen bereiken.

- De doppen van de brandstoftank correct
vastdraaien.

- Beperk de hoeveelheid benzine in de tank om
spatten tot een minimum te beperken.

- Laat de motor niet draaien in een afgesloten plaats
waar de koolstofmonoxidedampen zich kunnen
opstapelen.

- Koolstofmonoxide kan dodelijk zijn. Zorg voor een
goede ventilatie.

Gebruik:

- Start de motor voorzichtig volgens de instructies van
de fabrikant, terwijl u uw voeten uit de buurt van (het)
(de) gereedschap(pen) houdt.
- Als de motor start mag de operator de machine niet
heffen. Ook mag de machine niet schuin worden
gehouden als de snijkant van het mes aan de
tegenovergestelde kant is ten opzichte van de
operator.
- Leg de motor stil wanneer de machine onbewaakt is.
- Stap met de machine, nooit rennen.
- Trek de machine heel voorzichtig naar u toe of draai
heel voorzichtiy de bewegingsrichting om (indien
beschikbaar).
- Respecteer de veiligheidsafstand ten opzichte van
de draaiende gereedschappen, die word aangegeven
door de lengte van het stuur.
- Plaats uw handen of uw voeten niet viak bij of onder
draaiende elementen.
- In geval van:

- abnormale trillingen,

- blokkering,

- probleem met de koppeling,

- botsing met een vreemd voorwerp,

- beschadiging van de kabel voor het stilleggen

van de motor (volgens model),

De motor onmiddellijk stilzetten (als de motorkabel
doorgesneden is, de bediening van de starter
inschakelen zoals aangeduid in de § "motor starten"
om de motor stil te zetten), de machine laten afkoelen,
de draad van de bougie ontkoppelen, de machine
controleren en pas opnieuw gebruiken nadat de
noodzakelijke reparaties door een erkende reparateur
(of een professionele werkplaats) uitgevoerd zijn
- Uitsluitend bij daglicht werken of bij een kunstlicht
van goede kwaliteit.
- De machine nooit in geval van onweer gebruiken.
- De machine niet gebruiken bij hellingen steiler dan
20%.
- De machine nooit bedienen door ze naar u toe te
trekken.
- Werk dwars op de hellingen, nooit naar boven of
naar beneden.
- Mooit abrupt stoppen of starten als u zich op een
helling bevindt. Op hellingen of in sterke bochten dient
u te vertragen om de controle niet te verliezen of om
niet om te slagen. Op hellingen dient u bijzonder
voorzichtig te zijn als u van richting verandert.
- Op een terrein bezaaid met voorwerpen of
natuurlijke  of  veroorzaakte afval  (stenen,
boomstronken, metalen afvalstukken, paaltjes, enz..):
elk vreemd voorwerp kan een gevaarlijk projectiel
worden en/of de machine beschadigen en moet
derhalve vermeden worden.
- Pas op voor het vallen op hellende of natte bodems.
- Accessoires gebruiken die niet zijn aanbevolen, kan
de machine gevaarlijk maken en aan uw machine
schade toebrengen die niet zal worden gedekt door
uw garantie.

Inspectie / Serviceonderhoud / Opslag /
Afdanking:

- De motor stilleggen en de bougie ontkoppelen
voordat u begint met het inspecteren, schoonmaken
of vervangen van een of meer gereedschappen
(messen en/of viegels), afstellen of onderhouden van
de machine.

- Leg de motor stil, ontkoppel de bougie en gebruik
dikke handschoenen om (het) (de) gereedschap(pen)
te vervangen.

- Zorg ervoor dat alle moeren en schroeven altijd goed
vastzitten, om veilige gebruiksomstandigheden te
garanderen.

- Om brandrisico te voorkomen, moet u de motor, de
geluiddemper en de opslagzone voor de benzine
vrijhouden van plantenresten, overtallig vet, of elke
andere ontvlambare stof of voorwerp.

- Indien defect, laat de geluiddemper van de uitlaat
door een erkende reparateur (of een professionele
werkplaats) vervangen.

- Repareer de onderdelen niet. Laat ze vervangen
door originele onderdelen. Laat alle beschadigde of
versleten onderdelen door een erkende reparateur (of
een professionele werkplaats) herstellen voor ieder
nieuw gebruik.

- Wijzig de kenmerken van uw machine niet voor uw
eigen veiligheid. Wijzig de instellingen van het
motortoerental niet en laat de motor niet draaien met
een te hoog toerental. Het is van fundamenteel belang
voor de veiligheid en het behoud wvan het
prestatieniveau om de machine regelmatig te
onderhouden.

- Laat de motor afkoelen voordat u de machine in een
ruimte opbergt.

- Het apparaat moet afgedankt worden volgens de in
het land van gebruik geldende regelgeving.

Verplaatsing / Behandeling / Transport:

- Elke actie op de machine buiten het ontginnen moet
uitgevoerd worden als de gereedschappen voor het
maaien veilig losgekoppeld zijn.

- Het verplaatsen van de machine (buiten het
ontginnen) moet uitgevoerd worden wolgens de
instructies van de § "verplaatsing”

Behandeling: hef de machine niet alleen op. Het
gewicht van de machine staat aangeduid op het
kenplaatje en in deze handleiding. Het hanteren wordt
uitgevoerd zoals omschreven in de § "hantering”.

- Het laden en lossen van de machine in een
aanhangwagen moet gebeuren aan de hand van een
aangepaste laadbrug.

- Zet de machine correct vast voor een transport in
alle veiligheid.

- Het transport dient met een aanhangwagen te
gebeuren en met een stilgelegde motor en een
losgekoppelde bougie. Gebruik geen andere
transportmiddelen.

NL



DEFINITIE VAN DE PICTOGRAMMEN

@ Versnelling vooruit
A\
® O =
NL =
1 = De bougie losmaken alvorens de
reparatiewerkzaamheden uit te voeren
2 — Roterend mes: opgepast voor
projecties
3 — Draag een geluidwerende helm

4 — Lees de gebruikshandleiding
5 — Respecteer de veiligheidsafstanden

Gasbediening

S
&

(volgens aandrijving)
g 5
op 1 - Choke
2 - Snel
3 - Traag
had 3
ad 3

At

Raak de hete oppervlakken niet aan

A

=| w( ‘(—%ﬁl 9‘

B

Achteruitversnelling

Iy

Gevaar! Risico van amputatie
Roterend mes
BIijf uit de buurt van het maaigereedschap

Regeling maaihoogte

Startmotor
(overeenkomstig uitvoering)

De uitlaatgassen zijn gevaarlijk
Niet gebruiken in een onvoldoende
geventileerde ruimte

Regeling maaihoogte

Hoofdschakelaar

&
A

De motor stilleggen vooraleer vol te tanken

Pictogrammen al dan niet aanwezig volgens het machinemodel

TECHNISCHE GEGEVENS

Machinemodel XTREM12 55P * Het in dit document vermelde vermogen van de motor is een gen dat wordt gen door een
| seriemotor te testen volgens de norm SAE J 1349 bij een bepaalde draaisnelheid. Het vermogen van een
Gewicht 65 kg Motormodel RV170-LE andere producti kan illen van die ide waarde. Het reéle vermogen van een motor die is
gefl d op een ine, zal afhangen van verschillende factoren zoals de draaisnelheid, de
temperatuuromstandigheden, de htighei i . de luchtdruk digheden, de
Nettovermogen * 3.45 KW voor een motortoerental van 3600 rpm omgﬁmudsomslandiggheden anandere. : o
Nominaal vermogen 3.3 KW voor een nominaal motortoerental van 3250 rpm e i
Conformiteit emissie EU — Fase V
Gegarandeerd geluidsvermogensniveau NF EN 12733: octobre 2018 102 dB(A)
A OPGELET: iedere verandering aan de motor annuleert
Geluidsdrukniveau in de bestuurdersruimte 87,1 dB(A) de EU typegoedkeuring van dit product
NF EN 12733: octobre 2018 Meetonzekerheid 1 dB(A) Goedkeuringsnr.: E9 2016 1628 2017 656SYA1 P 1032 00
Gemeten geluidsvermogensniveau 96,8 dB(A) CO? (g/Kw-hr): 1227.14
NF EN 12733: octobre 2018 Meetonzekerheid 1 dB(A) In overeer ing met de bepali van artikel 43 2016/1628 stelt de fabrikant u de waarde ter beschikking
van de g CO? zoals deze bepaald is tijdens het EU-typekeuringsproces: deze CO? meting is het
Sterkte van de trillingen aan de handen van de bestuurder 75 mis? resultaal van tests, uilgevoerd op een bepaalde yelus onder lab jumomstandigheden op een
representatiel exemplaar van het motortype (motorfamilie) en mag geen enkele prestatiegarantie van een
. 3 motor in het bijzonder inhouden of vitdrukken.
NF EN 12733: octobre 2018 Meetonzekerheid 2 mis?




UITPAKKEN / ASSEMBLEREN

OPMERKING: in een voortdurend streven naar verbetering
benadrukt de fabrikant dat deze handleiding in haar geheel niet
contractueel is, en behoudt de fabrikant zich het recht voor om de
specificaties van de machines onaangekondigd te wijzigen

<— Uitpakken
(i)

LET OP:

Deze machine verkeerd assembleren kan ernstige
verwondingen tot gevolg hebben

Zorg ervoor dat u alle instructies zorgvuldig in acht neemt

OPGELET:
Zorgen dat u de kabels niet doorsnijdt of de verf van de
machine niet beschadigt wanneer u de doos opensnijdt

Nr. Inhoud van de doos
Laterale deflector
B Motorblok
Etui documenten + schroeven

«— Montage van het stuur

Het stuur omkeren zonder de kabels te beschadigen

4— Montage van de laterale deflector

<— Bevestiging van de kabels

4— Vast zwenkend voorwiel

A = Vast voorwiel

B = Draaiend voorwiel

Kenplaatje van de machine

A — Naam en adres van de fabrikant
B — Type van de machine

C — Serienummer

D — Nominaal vermogen

E — Massa in kilogram

F — Model van de machine

G — CE-identificatie

H — Bouwjaar

I - Handelsnaam

4— Beschrijving van de elementen

1 — Versnellingspook

2 — Gashendel *

3 — Vooruitversnelling

4 — Handgreep rem van mes

5 — Hendel voor instelling maaihoogte

6 — Maaicarter

7 — Voorwiel

8 — Laterale deflector

9 — Motor

10 — Starter snoer met automatische oprolfunctie

Overeenkomstig motoruitvoering

NL
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MACHINE STARTEN

4— Vullen met olie en het peil

m controleren

4— Vol benzinereservoir

Super of loodvrij of SP95 E 10

+— Aanjaagpomp
(2.3

- Als de motor koud is, druk dan 3 keer op de
pomp

- Als de motor warm is, hoeft u niet op de
aanjaagpomp te drukken

van het mes drukken en aan de
handgreep van de
trekken

(— Op de handgreep van de rem

starter

Tijdens het starten van de machine altijd in
de veiligheidszone blijven

GEBRUIK

Deze machine is bestemd voor:

- het maaien van gras

- het verwijderen van licht struikgewas (max. maaidiameter: 15 mm)

Deze machine is niet bestemd voor professioneel gebruik

4— Vooruitrijden
Ex

Neem een veiligheidszone met een straal
van 40 m rond de machine in acht

<— Regeling maaihoogte

4— Regeling werksnelheid

A = Zwaar werk

B = Licht werk



UITSCHAKELING
(— Uitschakeling versnelling vooruit (— De luchtfilter reinigen

Laat de koppelingshendel los m

<— Uitschakeling motor f@) < Het carter van de trekstarter
reinigen
m De handgreep van de rem van het mes loslaten m

Bij gebruik op droog terrein het carter van de starter
minstens om de 4 uur reinigen

DAGELIJKSE CONTROLES

Controleer de volgende punten, voordat u de motor start: - Afwezigheid van loszittende of kapotte bouten en moeren
- Afwezigheid van benzine- en motorolielekken
- Veiligheid van de omgeving

@) < Geschikt motoroliepeil f@) < Netheid van het luchtfilterelement
7 g <— i i i Gebruik geen ontvlambaar oplosmiddel om
Toereikend benzmepell A het element in schuimplastic van de

luchtfilter te reinigen

VERPLAATSING
4— Verplaatsing <— Bevestigingspunten

Q De motor stoppen

Laat de machine afkoelen

Koppel de bougie los

AFSTELLING VAN DE KOPPELINGSKABEL
Als de machine niet of slecht vooruit komt:

Leg de machine stil en koppel de bougie los

Draai de moer van de spanner van de kabel los en span de kabel opnieuw

Zet de moer weer vast

Sluit de bougie weer aan

Start de machine en probeer opnieuw. Houdt het probleem aan, neem dan contact op met de verkoper

o =
CA T i

HET MES SLIJPEN

Het is aan te raden het mes iedere 20 uur door een vakman te laten slijpen en uitbalanceren

NL



INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Acordati o atentie speciald indicatiilor precedate de
mentiunile urmatoare:

A

PRECAUTIE: Semnaleaza o posibilitate de vatamari
corporale sau de deteriorare a echipamentului daca
instructiunile nu sunt respectate

ATENTIE: Semnaleaza o probabilitate
mare de vatamari corporale grave sau
chiar de pericol mortal daca
instructiunile nu sunt respectate

NOTA: Furnizeaza informatii utile

A

in cazul unor probleme sau pentru orice intrebari cu
privire la masina, adresati-va distribuitorului.

A

Acest semn va indeamna la prudenta in
timpul anumitor operatiuni

ATENTIE: Masina este conceputa pentru
a asigura o functionare sigura si fiabila
in conditii de utilizare conforme cu
instructiunile, inainte de a utiliza
masina, cititi si asimilati continutul
acestui manual. In caz contrar, va puteti
expune accidentelor, iar echipamentul
poate fi deteriorat

Formare / Informatii:

- Familiarizati-vé cu utilizarea corectd si comenzile
inainte de a folosi masina. Invatati sa opriti motorul cu
rapiditate.

- Masina trebuie utilizatd intotdeauna conform
recomandarilor indicate in instructiunile de utilizare.

- MNu uitati ca utilizatorul este responsabil de
accidentele sau de fenomenele periculoase care pot
afecta alte persoane sau bunurile lor. Utilizatorul are
responsabilitatea de a evalua riscurile potentiale pe
care le prezinta terenul care trebuie lucrat si de a lua
toate masurile de precautie necesare pentru a obfine
siguranta personald, in special in pante, pe terenuri
accidentate, alunecoase sau afanate.

- Nu permiteti niciodatd copiilor sau persoanelor
nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze
masina. Reglementarile locale pot stabili o varsta
minima a utilizatorilor.

- Mu utilizati masina daca afi consumat medicamente
sau substante cunoscute ca va pot afecta reflexele si
capacitatea de concentrare.

- Pentru a utiliza masina, purtali echipament de
protectie adecvat, in special cizme de protectie
forestiera conforme cu EN 345 - 2 SB E Clasa 3,
pantaloni lungi, ochelari de protectie si o casca de
protectie impotriva zgomotului.

- Utilizati masina numai in scopul pentru care a fost
proiectatd, anume tunderea arboretului mic. Orice altd
utilizare poate fi periculoasd sau poate determina
deteriorarea masinii.

Pregétirea:

- Inspectali cu minutiozitate zona pe care trebuie
utilizatd masina gi eliminali toate obiectele care ar
putea fi proiectate de aceasta (pietre, fire, sticle,
obiecte metalice etc.).

- Inainte de fiecare utilizare, realizati intotdeauna o
inspectie vizuald a masinii pentru a va asigura ca
lamele si/sau bratele, cat si fixarile acestora precum
si deflectoarele nu sunt uzate sau deteriorate. Inlocuiti
piesele uzate sau deteriorate la un service autorizat
(ori la un atelier profesionist), inainte de orice utilizare
noua.

- Daca masina este prevdzuta cu un buton de oprire
a motorului, mentineti in stare buna cablurile electrice
de oprire a motorului, pentru a asigura oprirea
acestuia. Asigurati-va c@ nu exista scurgeri de lichide
(benzina, ulei etc.).

- Verificali starea bateriei (daca existd) la intervale
regulate. Inlocuiti-o, in cazul in care carcasa, capacul
sau bornele sunt deteriorate.

- MNu utilizati masina faré aparatoarea de noroi sau
carcasele de proteclie si verificati ca toate
dispozitivele de fixare sa fie bine stranse.

- Evitati tunderea arboretului din apropierea zonelor
locuite, de trecere sau de stationare.

- Mu utilizati niciodatd masina in prezenta tertilor.

Atentie - Pericol: benzina este foarte inflamabil:

- Depozitati carburantul n recipiente special
concepute in acest scop. Faceti plinul doar in aer liber
si nu fumati in timpul acestei operatii.

- Mu scoateti niciodatd busonul rezervorului de
benzind si nu adaugati benzind cand motorul
functioneaza sau este cald.

- Daca ati varsat benzina pe sol, nu porniti motorul, ci
indepéartati masina de zona respectiva si evitati sa
aprindeti ceva atat timp cét vaporii de benzina nu s-
au disipat.

- Pastrati masina intr-un loc uscat. Nu péstrati masina
intr-un loc unde vaporii de benzind ar putea intra in
contact cu o flacard, scanteie sau o sursé puternica
de caldura.

- Puneti la loc, in mod corect, busonul rezervorului de
benzina.

- Limitati cantitatea de benzin& din rezervor pentru a
reduce la minim improscérile.

- Nu lasati motorul sa functioneze intr-un spatiu inchis
unde este posibild acumularea monoxidului de
carbon.

- Monoxidul de carbon poate fi letal. Asigurali o
ventilatie corespunzétoare.

Utilizarea:

- Porniti motorul cu grijd, respectdnd instructiunile
producdtorului si tindnd picioarele la distantd de
unelte.
- La pornirea motorului, operatorul nu trebuie s& ridice
masina, iar aceasta nu trebuie sa fie inclinatd decét
atunci cand lama de téiere este rotitd in partea opusa
operatorului.
- Opriti motorul cand masina nu este supravegheata.
- Mergeti, nu alergati niciodata cu masina.
- Fiti deosebit de atent cand trageti masina spre dvs.
sau cand inversati sensul de deplasare (daca aceasta
functie este disponibila).
- Pastrati distanta de sigurants indicat3 de lungimea
ghidonului fata de uneltele rotative.
- Nu puneti mainile sau picioarele in apropierea
componentelor aflate in rotafie sau sub acestea.
- In caz de:

- vibratii anormale,

- blocare,

- problema legata de ambreiaj,

- lovire de un obiect strain,

- deteriorare a cablului de oprire a motorului

(in functie de model),

Opriti  imediat motorul (in cazul in care cablul
motorului  este  sectionat, actionati comanda
starterului conform descrierii din sectiunea .pornirea
motorului” pentru a opri motorul), 13sati masina s& se
raceascd, deconectati firul bujiei, inspectati masina si
luati masuri pentru efectuarea reparatiilor necesare
de catre un service autorizat (sau un atelier
profesionist), inainte de orice noud utilizare.
- Lucrati doar la lumina zilei sau folosind lumina
artificiala de calitate buna.
- Nu utilizati masina n timpul furtunii.
- Nu utilizati masgina pe pante cu o inclinatie mai mare
de 20 %.
- Mu tundeti niciodata arboretul trégand masina spre
dvs.
- Lucrati transversal pe pante, nu in urcare sau
coborére.
- Nu opriti si nici nu pornifi brusc cand va aflati pe o
pantd. Incetinili pe pante sau in viraje stranse pentru
a evita orice rdsturnare sau pierdere a controlului. Fiti
extrem de atent in momentul schimbérilor de directie
in pante.
- Pe un teren aglomerat cu obiecte sau cu resturi
naturale sau aduse (bolovani, busteni, resturi
metalice, tarusi etc.): orice corp stréin care se poate
transforma intr-un proiectil periculos sifsau deteriora
masina trebuie evitat.
- Pe terenuri in pantd si moi, atentie la riscul de
cadere.
- Utilizarea altor accesorii decat cele recomandate
poate face ca masina sa fie periculoasa, provocand
deteriorari ale acesteia care nu sunt acoperite de
garantie.

Inspectie / intretinere / Pastrare / Dezafectare:

- Opriti motorul si deconectati bujia, inainte de orice
operatie de inspectie, curatare, schimbare a uneltelor
(lama de tdiere si/sau bratele), de reglare ori de
intretinere a masinii.

- Opriti motorul, deconectati bujia si utilizati manusi
groase pentru schimbarea uneltei/uneltelor.

- Mentineti toate suruburile si piulitele stranse pentru
a asigura conditii de utilizare sigure.

- Pentru a reduce riscul de incendiu, eliminati de pe
motor, toba de esapament si din zona de depozitare
a benzinei deseurile vegetale, excesul de substante
grase sau orice alt material susceptibil de a se
aprinde.

- Inlocuiti toba de esapament stricatd la un service
autorizat (sau la un atelier profesionist).

- Nu reparafi piesele. Inlocuiti-le cu piese originale.
Inlocuiti piesele la un service autorizat (sau la un
atelier profesionist), inainte de orice nou# utilizare.

- Pentru siguranta dvs., nu modificali caracteristicile
maginii. Nu modificali reglajele privind turafia
motorului si nici nu-l supraturati. Intretinerea regulata
este esentiald pentru mentinerea sigurantei si
nivelului de performanta.

- Lasati motorul s& se réceasca inainte de a depozita
masina intr-o incépere.

- Orice dezafectare a aparatului trebuie efectuata in
conformitate cu reglementarile in vigoare din tara
respectiva.

Deplasarea / Manipularea / Transportul:

- Orice actiune asupra masinii, in afara taierii
arboretului, trebuie efectuatd cu uneltele de taiere
debreiate.

- Deplasarea (exceptand tunderea arboretului) trebuie
sé se efectueze urmand instructiunile din sectiunea
.deplasarea”.

- Manipulare: nu ridicati magina singur. Greutatea
masginii este indicatd pe placuta cu date tehnice si in
acest manual. Manipularea trebuie s3 se efectueze
conform descrierii din sectiunea ,manipularea”.

- Urcarea masginii in remorcd si cobordrea din ea
trebuie realizate cu ajutorul unei rampe de incércare
adecvate.

- Ancorati corect masgina pentru un transport in
depling siguranta.

- Transportul trebuie efectuat cu motorul oprit si bujia
deconectatd, cu ajutorul unei remorci. Nu utilizati
niciun alt mijloc de transport.



PREZENTAREA PICTOGRAMELOR

S
&

A °A

A

Cuplarea mersului in

ainte

Comanda acceleratie

(in functie de motorizare)

® ® O m
LI [T T INE ,
o 2 1 - Starter

1 - Deconectati bujia inainte de a incepe 2 - Rapid

orice operatiune de intretinere sau

reparatie 3 - Lent
2 — Lama rotativa; atentie la proiectarea ¥ 3

obiectelor - K

3 — Purtati o casca antizgomot
4 — Cititi manualul de utilizare
5 — Respectati distantele de siguranta

4 g

Pericol! Risc de sectionare a membrelor
Lama in rotatie
Nu v& apropiati de unealta de taiere

Demaror
(in functie de versiune)

Intrerupator de circuit

)
A

Cuplare mers inapoi

Reglarea inaltimii de taiere

Selectarea vitezei

| ) ‘ | ‘

Al

Nu atingeti suprafetele calde

Gazele de esapament sunt periculoase
Nu utilizati intr-un spatiu aerisit
necorespunzator

™

Opriti motorul inainte de a face plinul

Pictograme care pot fi prezente sau nu, in functie de modelul masinii

INFORMATII TEHNICE

Model masina XTREM12 55P
Masa 65 kg I Model motor RV170-LE
Puterea neta * 3.45 kW pentru o turatie a motorului de 3600 rpm

Puterea nominald

3.3 kW pentru o turatie nominald a motorului de 3250  rpm

* Puterea motorului indicata in acest document este puterea netd obfinutd la testarea unui motor de serie,

conform standardului SAE J 1349, la o viteza de rotatie datd. Puterea unui alt motor din productie poate sé
difere de aceasta valoare indicatd. Puterea reald a unui motor instalat pe magind va depinde de divergi factor,
cum ar fi viteza de rotatie, conditiile de temperaturd, umiditate si presiune atmosferica, Tnirefinerea si altele.

Conformitatea emisiilor UE — Faza V

NF EN 12733: octobre 2018 Eroarea de masurare

2 m/s?

Nivelul de putere acustica garantat NF EN 12733 octobre 2018 102 dB(A) :
A ATENTIE: orice _modmcare a m_otonuluu anuleaza

Nivelul presiunii acustice la postul de conducere 87,1 dB(A) omologarea de tip UE a acestui produs

NF EN 12733: octobre 2018 . 1 dB(A) Nr. omologare: E9 2016 1628 2017 656SYAL P 1032 00
Nivelul de putere acusticd masurat 96,8 dB(A) CO? (g/kWh): 1227.14

NF EN 12733: octobre 2018 Eroarea de masurare 1 dB(A) Conform dispozifiilor articolului 43 2016/1628, fabricantul pune la dispozitia dvs. valoarea CO2 masurata, asa

cum a fost determinata in cursul procesului de receptie UE dupa tip: aceast valoare a CO2 rezultd din teste

Nivelul vibrat,iilor la mainile operatorului 7’5 m,fs? efectuate pe un ciclu de incercare stabilit in condifii de laborator pe un exemplar reprezentativ al tipului de

motor (familiel de motoare) si nu trebuie =& implice sau s4 exprime nicio garantie de periormantd pentru un
motor anume.



DESPACHETAREA / ASAMBLAREA

NOTA: dati fiind preocuparea permanenti pentru ameliorarea
calitatii, producitorul precizeaza faptul cd acest manual, in
integralitatea sa, nu are valoare contractuald si ca isi rezerva
dreptul de a modifica specificatiile masinii fara o notificare
prealabila.

@) < Despachetarea

ATENTIE:

O asamblare necorespunzitoare a acestei masini poate
provoca vatamari corporale grave

Asigurati-va ca urmati cu atentie toate instructiunile

ATENTIE:
Aveti grija sa nu taiati cablurile si sa nu zgariati vopseaua
masinii cand taiati chingile cutiei

Poz. Continutul cutiei

A Deflector lateral

w

Bloc motor

Cc Saculef cu documente + suruburi

«— Montarea ghidonului

Intoarceti ghidonul, evitdnd deteriorarea cablurilor

4— Montarea deflectorului lateral

<— Fixarea cablurilor

«— Roata din fati fixa sau pivotanta

A = Roata fata fixa

B = Roata fata pivotanta

Pliacuta de identificare a masinii

A — Numele si adresa fabricantului
B — Tipul masinii

C — Numarul de serie

D — Puterea nominala

E — Masa, in kilograme

F — Modelul masinii

G — Identificarea CE

H — Anul de fabricatie

| — Denumirea comerciala

4— Descrierea componentelor

1 — Variator de viteza

2 — Comanda acceleratie *

3 — Maneta de cuplare a mersului inainte

4 — Maner de frana al lamei

5 — Maneta de reglare a inaltimii de taiere

6 — Carter de taiere

7 — Roata fata

8 — Deflector lateral

9 — Motor

10 — Cablu de pornire cu infasurare automata

In functie de motorizare



PORNIREA MASINII

4— Umplerea cu ulei si nivelul +— Pompa de amorsare

acestuia
2.1 2.3

- Daca motorul este rece: apasati de 3 ori pe
pompa de amorsare

- Daca motorul este cald: nu apasati pe pompa
de amorsare

4— Alimentarea cu benzini

lamei si trageti de manerul

(— Apasati pe manerul de frana al
m demarorului

Super sau fara plumb sau SP95 E 10 La pornirea masinii, raméaneti intotdeauna
in zona de siguranta

UTILIZAREA

Aceastd masina este destinata pentru: - taierea ierbii

- tunderea arboretului mic (diametru maxim de taiere: 15 mm)

Aceasta masina nu este destinata unei utilizari profesionale

4— Mers inainte «— Reglarea vitezei de lucru

Respectati o zona de siguranta cu o raza A = Lucrari grele
de 40 m in jurul masinii
B = Lucrari usoare

<— Reglarea iniltimii de tiiere




OPRIREA

(— Oprirea mersului inainte

m Eliberati maneta de ambreiaj

<— Opriti motorul

m Eliberati manerul de frana al lamei

(— Curatati filtrul de aer

f@) < Curatati carterul demarorului

m in cazul utiliz&rii pe un teren uscat, curdtati carterul
demarorului cel putin la fiecare 4 ore

VERIFICARI ZILNICE

Inainte de pornirea motorului, verificati punctele urmétoare: - Absenta suruburilor si piulitelor desfacute sau sparte

<-— Nivelul corespunzator de ulei al
m motorului

«— Nivelul de benzini suficient

- Absenta scurgerilor de benzina si ulei de motor
- Siguranta mediului

‘— Curitenia elementului filtrului de

m aer

Nu utilizati solventi inflamabili pentru
curatarea elementului din burete al filtrului

de aer

DEPLASAREA

4— Deplasarea

Opriti motorul
Lasati masina sa se raceasca

Deconectati bujia

<— Puncte de ancorare

REGLAREA CABLULUI DE AMBREIAJ

Daca masina nu avanseaza sau avanseaza dificil:

Opriti masina si deconectati bujia

M —
o

3- Blocati din nou piulita
4-  Reconectati bujia

Deblocati piulita intinzatorului cablului si reintindeti cablul

5-  Porniti masina si incercati din nou. Daca problema persista, contactati distribuitorul

ASCUTIREA LAMEI

Se recomanda ascutirea si echilibrarea lamei, la un atelier profesionist, dupa fiecare 20 ore



NMPABWUIIA 3A BE3OINACHOCT

OBbpHeTe 0CcOBEHO BHUMAHWE Ha WHCTPYKUWUTE,
npeflecTeaHi OT CNeqHUTE OTMETKK:

NPEAYNPEXOEHWE: CurHanuampa z3a
ronsMa BEPOATHOCT  OT  TEeWKKH
(M3MYECKW HapaHABaHMA W  OOpH
CMbLPTHa onacHocT, ako
yua:;aﬂuma He ce CcnaiBar.

NMPEANA3HA MAPKA: CurHanvavpa 3a BEpOATHOCT
OT (PUIMYECKW HapaHABaHWA W NoBpeda Ha
0B0opyABaHETO, ako YKazaHUATa He Ce Cnasear.

3ABENEXKA: [lasa none3Ha WHopMaLMa
Toaun 3HaK BM Npu3ceaea Kem GauTENHOCT
MPU HAKOW Onepauum.

B crnyyait Ha npobnem WNM 3a BCWMKM BBNPOCH

OTHOCHO MaluHaTa, mons, obpbllanTe ce Kbm
BaluMa aucTpubyTop.

NPEAYNPEXAEHWE: Mawwunata e

A KOHCTpyupaHa, 3a fa rapaHTupa
cCMrypHa W HagewxagHa pabota B
eKCNNoaTaunoHHN ycnoBms,
CbOTBETCTBAalLM Ha ykazawuaTa. Mpean
ynotpeba Ha  mawwuHaTta, MonA,
npoyeteTe U pazbepete CHLALPHAHUETO
Ha ToBa pBKOBOACTBO. B nporueeH
crnyvyad wWwe ce WM3NOXWTe HAa PUCK OT
HapaHABaHe W 06OpyABaHETO MOXe ga
ce NnoBpeaM.

Modzomoeka/MHgopmayus:

- BanosHaiiTe ce c npaewnHata ynotpeGa
KOMaHauTe npeaw jAa u3nonssare  MaluuHara,
HayueTe ce Bbpao aa wskniousarte aeuratens.

- Mawunara Tpabea BMHarM ga ce M3nNon3sa
CbIMACcHD NPenopbLKUTE, NOCOMEHU B yKaszaHusTa.

- He 3aBpaesitte, 4e noTpebuTensT HocW
OTrOBOPHOCT 33 NPOW3LLIECTBUA WK ONACcHN CLEUTHR,
NPUYMHEHW Ha APYrM ndua Wnu wa  TAXHOTO
vmyllecTso. Heroso 3agbmkeHve e fa oueHsBa
noTEeHUWanH1Te puckoBe Ha TepeHa 3a paboTa u ga
B3EMa BCUYKW HEODXOAUMK NPeANasHn Mepku, 3a aa
rapaHTupa ceosta Be3onacHOCT, NO KOHKPETHO Mo
HaKNOHW, NNB3rasW, HEPaBHW WNKW POXKABW NOYBM..

- Hukora He nossBonseaiTe MmalwuvHaTa Aa ce
M3nonsea oT fAeua WM nuua, HesanosHaTh ¢ Tesn
ykasaHus. MecTHOTO 3aKOHOAETENCTBO MOME Aa
NpeaBMxaa MUHMManNHa Bb3PAcToBa rpaHuua 3a
noTpebutens.

- MawwHata He TpaGBa pa ce wanonsea cneg
npuemaHe Ha NekapcTsa WNK BELLECTBa, KOMTO MoraTt
fa HamanaT BauTenHocTTa wnu cnocoBHoCTTa 3a
peakuus Ha noTpeburens.

- 3a Aa u3nonasate MaluuHaTa, HoceTe Noaxoasiua
33WMUTHA EKMMUPOBKA W MNO-TOMHO 3ALLUMTHWM TOPCKU
GoTywwK, KOWTO oTroBapAT Ha EN 345 - 2 SB E Knac
3, ABATM  NaHTanoHW,  3aWWTHM  ouuna W
NpoTWBOLIYMOBa Kacka

- MawwuHata TpaGea Aa ce w3nonsea 3a uUenta, 3a
KOATO € npeaBwaeHa, a WUMEHHO NOYWUCTBaHe Ha
xpacTu. Beaka apyra ynotpeba moxe Aa ce okame
onacHa wnu Aa AoBene A0 NoBpeaa Ha MaluuHara.

Modzomoexa:

- Ornepaiite oBCTOMHO y4acTLKE, B KOWTO TpAbea ga
CE W3NON3Ba MALUMHATAE M OTCTPAHETE BCWYKW
npeaMeTH, KOWTo MoraT ga ObaaTt W3XBbpneHd oT
MalMHaTa (KaMBHW, BBXETa, CTLKNO, MEeTanHu
npeameTy 1 ap...).

- Mpeaw BCAKa ekcnnoatauus, BUHArM U3BbpLUBanTe
BU3yaneH nperne Ha  MawwHata, 3a ja  ce
rapaHTupa, Ye HOMOBETE W/MnK ByxankwTe, KaKTO W
JAKPENBAHETO W NPEANa3IMTENMTE HE Ca W3HOCEHW
wnu nospeaenu. MNpeaw ecAka Hoea ynotpeba camo
OTOPM3MPaH TEXHWK (MNW npodiecHoHanHo artenue)
MOME [3 CMEHA W3NOoN3BaHWTe WNW NOBPEfEHW
JacTu.

- AKko MawwHaTa e cHabaera c ByToH 3a MaKnYBaHe
Ha OBWratens, nNOAALPMAATE ENEeKTPUYecKuTe
kabenw 3a wakn4BaHe Ha gewratens 8 AoBpo
CbCTORHWE, 38 03 Ce rapaHTUpa W3KNIYBaHEeTO Ha
pewratens. - [poeepete 3a nunca Ha TedvoBe
(ropweo, macno u gp...)

- MpoeepsBaiiTe CBLCTOAHWETO Ha akymynaTopa
pepoBHo (ako e noctaeed). CwmedeTe ro, ako
KAPTEPLT, KANAKLT WNM KNEMWTE Ca NOBPEAEHM.
- Mawwxata ga He ce uanonzea Ges kanobpad unu

33lMTHM Kanauu v Aa Ce NpoBepu Aand BCUHKW
thukcupalw yeTpoicTea ca fobpe 3aterHatu.

- WaBareaiTe NoYMCTBAHETO Ha XpacT & Gnu3ocT ao
30HMW C XOpa, 30HW Ha NPEMWHEBAHE WNW Ha NPECTOMN..
- Hurkora He uanonasaiiTe MawuvHaTa NpK HanKW4KMe Ha
CTPaHWU4HK Nuua.

BHumanue - onacHocm [opusomo € CUNHO
8h3nnaMmeHuMo:

- NopueoTo TpAGBa fa ce CbXpaHABa B CneunanHu
cbaoBe, NpeaeuaeHk 3a Tasu uen. Te TpaGea aa ce
MBMHAT EOAWHCTBEHO Ha  OTKPWUTO W NO BpeMe Ha
onepauusaTa He BuBa aa ce nywu..

- Hukora He cBansalTe Kanaykata Ha rOPWBHWA
pesepecap W He [ONMBaidTe ropueo  AOKaTo
Asuratenar paboTh MNW 4OKaTO He W3CTUHE.

- AKD WMa pasnATO no 3eMATa rOpuBO, He ce
onWTBaATE pa nNyckaTe ABWraTens, a npemecTeTe
MallWHaTa OT 3aMBPCEHMA Y4acTbK W wibsareaiTe
BCAKAKBW NNambUW, AOKATO rOPMBHUTE napw He ce
Pa3ceaT HanbIHO.

- CuxpanseaiiTe mawwHata Ha cyxo macto. Hukora
HE CbXpaHfABaiiTe MalUWHATa Ha MACTO, KbAeTo
FOPMBHWUTE W3NapeHWs morat fa GbaaT AoCTUrHaTH
OT ANAMBE, MCKPa UMW CUMEH W3TOYHWUK Ha TONAKHA.

- NocTaBRRTe NPABMNHO KaNavkuTe Ha pesepeoapa u
Ha 3anacHuA pe3epeoap C ropyeo.

- OrpaHw4eTe KONWYECTBOTO FOPWBO B pesepsoapa,
33 3 HamanwTe pasnnnCKEaHeTo.

- He sanansaitTe AeuraTens B 3aTBOPEHO
noMeLleH1e, KeAETO MOraT Aa Ce HaTPYynaT eMucun
Ha BEINEPOAEH OKMC.

- BbrnepoAHWAaT okuc Moxe aa 6bae CMBPTOHOCEH.
Ocurypete Ao6po NposeTpeHKe.

HayuH Ha paGoma:

- BrniodeTe  ABWraTens  BHUMATENHo,  KaTo
cvbniogasate yKazaHUATa Ha NPOM3BOAUTENA W KaTo
nogALpHaTe yOLNMEHWTE CTOMKM H3 MHCTPYMEHTa
(MHCTpYMeHTUTE).
- Mpu cTapTvpaHe Ha MOTOpPa, CNepaTopeT He Tpabea
[a noegura mMawwHaTta v TA TpAGBa ga ce HaknaHa
CMO KOraTo HOXa 3a pA3aHe €& 3aBbpTaAH Ha
oBpaTHaTta cTpada cnpsmo onepaTopa.
- MaknwoueanTe gBuratens, Korato mawwHara e Ges
Hag3op.
- XopeTe — HUKOra He TUYaiATE C MalmnHaTa.
- MputernsailTe MawwHaTa KeM Bac Wnw obpbllaiTe
nocokata Ha xofeHe (ako Mowxe) ¢ ocobewo
BHUMaHWE.
- Cnazpaiite DeaonacHOTO pPA3CTORHWE CNPSMO
BBPTALYW C8 MHCTPYMEHTW, 330aeH0 OT AbMXUHATA
Ha pbKoXBaTKara.
- He nocraesiTe pbueTe unu Kpakarta Gnuao 4o wnu
nofj BLbPTAWM Ce AeTainu.
- B cnyyai Ha:

- HeoBu4aiiHo Bubpupatxe;

- Bnokupane;

- npoBnemu cbe CheaUHUTENS;

- YA3p C YyXa Npeamer,

- noepepa Ha kabena 3a w3knoyBaHe Ha

nsuraTtens (cnopen moaena);
WaknioweTe gewratens HesabasHo (ako kabensT Ha
ABWraTens e cps3aH, NoAaidTe kKoMaxga oT craprepa,
KaKkTo e onucaHo 8 § 3anansaHe Ha asuratens” aa
CnWpaHe Ha OBWratens), OCTaseTe malwuHata ga
M3cTUHe, oTkadeTe kaGena Ha ceewrTa, ornefaiTe
MaluHata w 3aseeTe HeoDXOQMMWA PEMOHT Ha
npaeocnocofeH MoHTeOp (WNKM  npodiecHoHanHo
arenue) npean HoBa ekcnnoaraums.
- PaboTteTe eAWHCTBEHO Ha [HEBHA CBETNWHA UNK Ha
M3KyCTBEHA CBETNWHA ¢ f06po Ka4ecTso.
- He wanonagaiTe MawwHaTta B NoOWo BpEME.
- He wanonseaiiTe mawwHaTa NpW HaKNoHW, nNo-
ronemu ot 20%..
- Hukora He pasuwcTBaiiTe XpacTu KaTo TernwTe
MalLWHATa KbM cebe cu
- Mo HaknoHw paboTeTe HanpeyHo Ha TAX W HMKora
NpM U3Ka4YBaHE WKW CNW3aHE NO TAX.
- He cnupaiite W He noTernaiTe pA3KD, Korato cTe
Bbpxy HaknoH. OcTaeeTe fa paboTu Ha npaseH xoA
BBPXY HAKNOHW W TECHW MecTa 3a obpellyaqe, 3a Aa
v3bernete  npeoBpbliaHe wnw  3aryBa  Ha
ynpaenexve. bbaete ocobeHo BHUMATENHW npu
CMAHATA Ha NOCOKA BbPXY HAKMNOH.
- Bupxy TepeHnM ¢ MHOTO ECTECTBEHW WNW BHECEHW
‘MpeaMeTH WnW napyYeta (KambHW, KNOHW, MeTanHu
napyeTa, KONoBE W T.H...) | BCAKO YyXA0 TANO MOXe
[a ce NpeBbpHE B ONacHa Netawa yYacT wwnu aa
noepeaw Ha mawwHaTta u Tpabea ga ce w3bsarea.

- Bbpxy MOKPWM WNW HaKMNOHEHW TepeHu aa ce
BHUMAaBA, Thi KaTO UMa PUCK OT NagaHe.

= M3|'|Ol'|3EaHETD Ha NpUHagnNexHoCTW, pasnuyHu oT
NpenopLYBaHUTE, MOXE [a Hanpaeu MalwmnHaTa
onacHa, W Aa NPeau3BuKa NoBpeaW No MaliuHaTa,
KOWTO HAMa Aa GBAAaT NOKPUTH OT BALLATA rapaHLUmMa.

HHucnekyun/TexHuyecko
obcnyxeaaHe/cbXpaHeHUe U3XebpNAHe:

- Cnpete aewraTens M WagbpnaiTe ceewTa npegu
BCAKA ONepauWs No NOYUCTEAHE, NPOBEPKA, CMAHA Ha
WHCTpYMEHT(M) (HOM 3a pA3aHe wwnw Byxanka),
perynupaHe unv NoAAPLHKE HA MalLuHaTa.

- Waknwdete aswratens, m3gbpnadrte ceewta u
Wanon3eanTe NALTHM PBKABMUM 33 CMAHA Ha
WHCTPYMEHT(M).

- MNopavpxaiiTe BCUYKK railkn U BUHTOBE 3aTerHatu,
33 pga rapanTupate OesonacHW YCNOBMA  Ha
eKcnnoaraums.

- 3a HamansBaHe Ha pWUCKOBETE OT NOXap,
nopabpxafTe ABMraTens, LIyMo3arnyluuTens W
MACTOTO 3@ CbXPaHEHWe Ha rOpWMBO YMCTW OT
PacTMTENHOCT, OCTaTbuM OT Macna w BCEKW Apyr
NEecHo 3ananum marepwan.

- MNoepegeH wWymosarnywuTen 3a otpaboTenu rasose
Tprbea fa ce cMeHs oT npasocnocobeH MOHTLOP.

- He pemoHTupaiiTe yactute. Yactute Tpabea suHaru
3 CE 3aMEHAT C OpUriHanHw pesepexi Yactu. Mpeau
BCAKa HoBa ynoTpeba camo oTopu3npaH TeXHUK (Mnu
npothecHoHanHo atenue) MoXe Aa ru CMeHs.

- C uen ©GesonacHoCT He  NPOMEHRARTe
XapakTepucTMKWTE Ha Bawata MawwvHa. He
NPOMEHARTE HACTPOWKMTE 33 perynupaHe Ha
ofopoTUTE Ha ABWratTens W He wWanonasaiiTe
peuratens npu Hagewwenw oBopotu. Penoexara
nopApb#ka e Hail-sawHata 3a GesonacHocTTa W
3anassaHe Ha HMBOTO Ha EKCNnoaTauMoHHUTE
XapaKTepucTUEN.

- OcTapeTe OBwratens fAa W3CTWMHe, npegq Aa
npubepeTe MalMHaTa B NOMELLEHUE.

- Beako uaxewpnaHe Ha ypepna TpAbea pa craea
cnopeq TeKyLWA pernameHT B cTpaHarta.

lMpemecmeaHe/mexHUYeCKO
obcnyweaHe/mpaHcropmupare:

- BcAka QelHOCT NO MalivHaTa © WM3KNKYeHWe Ha
NoMUCTBAHETO Ha xpacTw, Tpabea aa ce u3BbplUBa
NPW W3KNIDYEHN PEXELLWN MHCTRYMEHTH.
MpemecTEaHETO (C M3KNIOYEHWE HA NOYUCTBAHETO Ha
xpacTw) TpAGEa 4a ce W3IBbPLUBA CNOPeS YKasaHuATa
& § “MpemecTeane”

- PastoeapeaHe: He NOBAWraiTE MALUWHATE CamM.
Ternoto Ha MallnHaTa e noco4eHo Ha dabpuyHata
Tabena ¥ B TOBA pPLKOBOACTBO. TEXHMYECKOTO
oficnyweane TpAGea pna ce W3BLpWBa cnopeq
ykasaHuATa B § "Texnnyecko obcnyxeane”.

- ToBapeHeTo W pasTOBapBaHETO Ha MallWHaTa B/oT
pemapke TpAGBa 03 Ce M3BLPLIBA C NOMOWTA Ha
npucnocoBeHa ToBapHa pamna.

- YpaeHoeeceTe W pasnpegeneTte npasvnHo Toeapa
Ha MaluvHaTa, 3a fa A TpadHcnopTupaTte HanbinHo
GeaonacHo.

- TpaHcnopTvpaHeTo TpAGBa Aa ce W3BLPWBa Npu
W3KNKOYeH OBWraTen MW W3KNOYeHa CcBel Ha
3ananeaHeTo, C NOMOWTA Ha pemapke. He
M3NON3BaIATE HUKAKBO APYro TPAHCNOPTHO CPeaCTEO.
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1 - W3eaxpaiiTe ceewta npean Bcaka
paboTa No NoAAPbLKKATA W PEMOHTA

2 — BrxpTaw ce HOX, BHUMaBanTe 3a
M3XBBPNAHWA Marepuan

3 — [la ce HOCAT 3aLWTHK CNyLanKkn

4 — [la ce npo4YeTe pLKOBOACTBOTO Ha
notpebutens

5 — CnazsBaitTe BesonacHa AWCTaHUMA

Iy

OnacHocT! PUcK OT OTpAzeaHe
BbpTawy ce HoxX

He ce npubnuxasaiite [0 pexewmns
WHCTPYMEHT

A

=| w( ‘éﬁgl ‘

B

Craptep
(cnopeg mopena)

START

.’\

Mpesknoyearten

CbeguHUTEN 33 X04 Hanpeg

CregwHuTen 3a xod Hasag

PerynvpaHe Ha BUCOYMHATA Ha pA3aHe

W3Bop Ha crkopocT

MogaeaHe Ha ras
(cnopepn asuvraTens)

g 5
S 2

¥y 3
o 3

At

[a He ce nunaT HaropeleHuTe
NOBBPXHOCTHU

1 - Craptep
2 - Bvp3o
3 - BaeHo

Wsropenure rasoee ca onacHu
[a He ce nonsea B Hepobpe
NPOBETPEHO NOMELLEHWE

™

[a ce uaknioun geuratens
npeaw sapexgaHe

HanuuueTto Ha MUKTOrpamu 3aBUCKU OT Mmogena Ha MalluWHaTa

TEXHUYECKA UHPOPMALUA

Mogen Ha mawwuHaTa XTREM12 55P

* MowHocTTa Ha pewratens, B TOIN T, 8 HETHA , MONYYEHa NpW TECTBAHE Ha
ABWraTen oT CEpUATa No HopMa SAE J 1349 npw ganena ckopocT Ha BupTeHe. MowHocTTa Ha apyr paGoTew
MOTOP MONE A3 & P oT Tasu . Peannara mow Ha MOTCPa, WHCTENUPEH B

3, WE 33BMCH OT PA3NWYHK (DEKTOPM, KaTO CXOPOCTTa Ha " Ta Ha paTypa,

Terno 65 «kr I Mogen Ha motopa RV170-LE

HetHa mowHocT *  3.45 KW 3a pabota Ha gsuratens 3600 o6/MuMH
Homunanka mowroer 3.3 KW 3a HomuHanHa pabota Ha gewratens 3250 ob/muH
apaHTWpaHo HUBO Ha 3BYKOBaTa MOLLHOCTF EN 12733: octobre 2018 102 dB(A)
HuBo Ha 3BYKOBO HanAraHe Ha WodbOPCKOTO MACTO 87,1 dB(A)

NF EN 12733: octobre 2018

BNAKHOCT, ATMOCKHEPHO HANATAHE, NOAAPLXKS M ADYIH.

CwoTBeTcTBME C eMucumMTe 3a EO - dhaza V

BHUMAHMWE: ecaka npoMAHa B MOTOPA aHynvpa
pervcTpaumaTa Ha EQ opoBpenneTo 3a Toan npoaykr

KoneGaHue B namepsaHeTo 1 dB(A) Ne Ha ogobpenne:  E9 2016 1628 2017 656SYAL P 1032 00
N3amepeHo HWBO Ha 3BYKOBATa MOLWHOCT 96,8 dB(A) CO? (g/Kw-hr) : 1227.14
NF EN 12733: octobre 2018 KonebaHue B uamepeaHeTo 1 dB(A) Cwrnacko knayaure wa unex 43 2016/1628, np TENAT B Np Tra Ha CO?, uamepexa
B np Ha EO D no B4g: ToBa uaMmepaane Ha COF @ pesynTarT of TECTOBE, NPOBEAEHA NP EQMH
Hueo Ha enbpauvn B pLUETE Ha onepartopa 75 mis? UMKEN OT ONATH B NaBopaTopHW YCNOBMA BLPXY NPEACTABMTENHE MOCTPa OT TOJW BH MOTOD (CEMERCTEO
MaTop#) W He TpAGEa 4a NPEANONAra WNW WIPaIABa HWKAKBA FAPAHLMA 33 NPOWIBC T Ha p
. MaTop.
NF EN 12733: octobre 2018 KoneGanwe B uamepeaveto 2 m/s?




PA3OIMNMAKOBAHE / CITTTOBABAHE

3ABENEXKA: C uen HenpeKkbCHaTO YCHLBBLPWEHCTBaHE,
KOHCTPYKTOPBT YTOYHABA, Y€ LieNocTTa Ha TOBa PLKOBOACTBO He
npeacTaBnsABa AOroBOPHO OrpaHMYeHWe W CW 3ana3Ba NpaBoTo
Aa BHacsa Ge3 npeaynpexneHue M3MeHEeHMA B cneunduKaumuTe
Ha MalWWHUTE CK.

<— Pa3onakoBaHe

BHUMAHMWE:

HenpaeunHoto crnobsBaHe Ha Tasu MawuHa MoXe na
hoBefe 00 TEXKU HapaHABaHUA.

YBepete ce, 4e cneaBaTe CTapaTenHOTO BCHUYKW
MHCTPYKLMMU.

BHUMAHMUE:

[a ce BHMMaBa Aa He ce NpeKbCcHaT kabenuTe unu aa ce
ocTbpke 6oATa Ha MawuHata npu CcpA3BaHe Ha
ykpenBawuTe pebpa Ha caHAbKa.

O3H. ChbabpXaHue Ha CaHAbKa

CTpaHuyeH aedrnekrop

w

Heuwratened 6nok

o6 3a AOKYMEHTH + BUHTOBE

<— MoHTaX Ha KOPMUIOTO

3aBbpTeTe KOPMUNOTO, KaTo u3bareaTe noepeaa Ha kabenute

4— MoOHTaX Ha CTPaHUUYHUSA
m Aecnekrop

<— 3akpenBaHe Ha kabenute

4— MpeaHo koneno, HeNOABUXXHO
m W NnoABUXHO

A = HenoaewxHo npeaHo Koneno

B = lNMogeu¥HO NpefHo Koneno

WaoeHTudMkaumoHHa Tabenka Ha

m MaluMHaTa

A - Ime v agpec Ha npoussoavTens
B — Tun Ha mawuHara

C — CepweH Homep

D — HomuHanHa mMolwHocT

E — Maca B kunorpamu

F — Mopgen Ha mawwnHaTa

G - Npentudmkauwa CE

H - l'oguHa Ha npov3soacTBO

| = Teproecko npeaHasHa4eHue

4— OnucaHue Ha efieMeHTUTe

1 — CkopocTeH npeskniovearten

2 — JlocT 3a nofaeaHe Ha raz*

3 — Pbuka 3a 3ananeaHe Ha npeaeH xon

4 — PbuKa Ha neHToBaTa cnupadka

5 — PbyKa 3a perynupaHe Ha BUCOMMHATa Ha pA3aHe
6 — KapTep Ha npekscBaYa

7 — NpepHo koneno

8 — CTpaHn4eH pechnexTop

9 - [isuraten
10 = >Kuno Ha npepaBkara Ha cTapTepa ¢ aBTOMaTUYHO
npeHasnBaHe

Cnioped dguzamens

=]€



MYCK MALLUHA

4— [onenTe Macno Ao HUBOTO +— FopuBonogaBawa nomna

- Ako MOTOPBT e CTyAeH: HaTHUCHeTe
ropuBonofaBawara nomna 3 NbTH

- AKO MOTOpPBLT € Tropelw: He HaTUCKanTe
ropyeonoaaeaiwlaTta nomna

P Noneiire Banasn .(— HaTucHete pbukaTta Ha
neHToBaTa cnupayka "
m ApbNHeTe pbKOXBaTKaTa Ha

NYCKOBOTO YCTPOUCTBO
Cynep unu Gesonoeex unu SP95 E 10

Mo Bpeme Ha NycKaHeTO Ha MaluMHaTa
BMHaru 6baeTe B 6esonacHaTa 30Ha

EKCIMJNOATALMUA

Tasu mawwHa e npeaHasHaqeHa 3a: - PAsaHe Ha TpeBa

- lleka o6paboTka 32 NOYMCTBAHE Ha XpacTW (MakCUManeH AWaMeTsp Ha psasade: 15 mm)

MalumHaTa He e npefiHasHayeHa 3a npodgecnoHanHa ekcnnoaraums

4— MpeaeH xoa 4— PerynupaHe Ha pa6oTHa

m m CKOpoOCT

A Cna3ssanTe 30Ha 3a 6esonacHocT oT 40 M A = ViHTeH3nBHK paboTtu

OKOMNO MallMHaTa
B = Nleka oBpaboTka

<— PerynupaHe Ha BUCOYMHATa Ha

m pA3aHe




CMWUPAHE

<— CnupaHe Ha xopa Hanpea

[ycHeTe prykarta Ha CbeguHUTENs

(— CnupaHe Ha moTOopa

I'IyCHeTe pEBYKaTa Ha NeHToBaTa cnupa4vka

(— MouyncTeTe BL3AYWHUA PUNTHLP

<— MouncreTe Kanaka Ha NyCKOBOTO

m YCTPOUCTBO

AKO ce u3anonaea Ha CyX TEpeH, noYMcTEaTE Kanaka
Ha NYCKOBOTO YCTPONCTBO NoHe Ha Bcekw 4 yaca

EXEAHEBHWU NMPOBEPKW

Mpeaw BkNKOYBaHE Ha ABMraTens, NpoBepeTe 3a CNegHoTo: - [la HAMa PasBuTI MNu cyyneHn GonTose W raiku

@) < Pocrathuo HUBO Ha MOTOPHO
macno

“‘— [JocTaTb4yHO HUMBO Ha ropuBoTO

- [la HAMa Te4YoBe Ha ropyvBO W Ha Macno OT ABWraTens
- BesonacHocT 3a oKonHaTa Cpeaa

‘— YucrtoTa Ha Bb3AYylWHUTE (PbunTpum

He u3nonseaiTe 3ananum pa3TBOpHUTENn 3a
NouYUcTBaHe MOaTa Ha Bb3AYWHUA HUNTHP

4— OBuxeHune
(5.1

CnpeTe MmoTOpa
OcTaBeTe MawWwWHaTa Aa ce oxXnagu

WaknoveTe cBewTa

<— Touku Ha nogpexaaHe

PEMPEPEITAX HA CTAPTOBOTO BbXXE HA CbEAUHUTENA

AKO MaLLMHATA HE Ce ABWKW HANPEe WK ce ABHXKM NOLLO:

WM3knioyeTe MawmHaTa u ceewTa

M —
Ll

3- 3aeuitTe OTHOBO raikara
4-  BxnwdyeTe oTHOBO cBeWTA

OtswiiTe raiikata Ha obTeraya Ha CTapTOBOTO BLXE Ha CeeAWHUTENA W obTerHeTe kabena HaHoBO

5- 3ananete MalMHaTa W ONWUTaTE OTHOBO.. AKO NpobnemMbT NPoAbNKaBa, CBBPKETE CE C Thproeeua

3ATOYBAHE HA HOXA

Mpenopryeame Aa 3ato4sare u BanaHcupare eawna HOX Ha Bcekn 20 yaca B npoecnoHanHo arenve
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Mpooé€re idiaitepa TIg 0dNYiEg o1 OTTOIES £TToVTal TV
eEng evBeigeww:

NMPOZOXH: Emonpaiver peydaAn
mBavéTnTa goPapol Tpavpaniopold f
kai Bavdarou edv Sev akohouBRoETE TIg
odnyieg

MPO®YAAZH: Inpaivel mBavoTnTa Tpaupanopol f
BAaBng otov efomhiopd, edv dev akohouBnoeTE TIg
obnyieg

IHMEIQEH: Napéyel Xprioiueg TANpopopieg

Auty n évdagn ocag cuotival va tiote
TIPOCEKTIKOI KaTd T SIAPKEID OPITHEVILV
Epyagiuv

Ze mepimiwon TpoPAfuarog, f yia Bépara ToU
agopolv ot unxavr, ameuBuvBeite otov TWANTA
oag.

MPOZOXH: H pnyavn éxel oxediaoTei yia
v mapoxn acgaholg kai afidmoTng
utnpeciag oe ouvBikeg xprong Tou
cuppop@uvovTal PE TiIg odnyieg. Mpiv
amwé Tn XpAon Tng pnxavis oag,
SiapaoTe Kot APOPOINTTE TO
mEPIEXOpEVO auTol Tou EyyEIpiSiou.
Awapopenikd Ba exteBeite o kivBuvo
TpaupaTiopol Kail propei va mpokAnBei
{nua orov efomhiopd

Kardprian / lMAnpogopieg:

- EEoikeiwBeiTe pe 1 owaoth XpAon kal Ta xeipioTipia
TRV XPNOIOTTOIAGETE TN pnxavi. MaBere va
BIaKOTITETE ypriyopa Tn Aeimoupyia TNG pnxavig.

- H punxaviy TpEmel va  ¥proigoTTolEiTal  TTAVTA
CUPQWVT PE TI§ GUOTATEIS TTou TTEpAapBdvovTal aTo
EYXEIPIBIO OBMyItV.

- Mnv exvare om o xpAotng eivan utredBuvog yia Ta
aruydara /1o emkiviuva  gupPdvra  Tou
TpoKUTITOUV O dAAa dTopa ) Ta TEpIoUTIaKd oToIKEla
toug. Eivan guBlvn tou ypriotn va afiohoyel Toug
mBavolg kivBivoug OTO XWpo Eepyaciag kal va
AapBaver Tig amapaitnTeg TPoQUAGEEIS adpaleiag,
eilfikdTEpa o€ emKkAIv, avwpaha, ohioBnpd r acradn
edagn.

- Noté pnv agrvere Ta Tailid, f dropa mou Sev eival
EEOIKEIWMEVT WE QUTEG TIG 0Bnyieg, va Xpnoigomololy
auth T pnxav. Or tomkol Kavoviouol pTopel va
TpoPAETTouV EAGXIOTN NAIKIa yia Tov XpAaTn

- Mnv ¥pnoipoTroleite Tn pnxavi] HETG amé Tn Afn
PapUAKWY 1] oUGILV TToU Elval yvwaTd o umopei va
EMNPEGTOUY TA QVTaVaKAQOTIKG kal TNV Eypriyopan
oag.

- Orav XpnolpoTroleiTe TO pNyAvnua, va Qopdre
karaihnio efomhiopd Tpootaoiag, kol efikéTEpa
apBuha cogakeiog DOOIKWY  EPYOOIDV  OF
ouppOpPWEn e To Tpdtumo EN 345 - 2 SB E
Karnyopia 3, pakpl TavraAovi, TpOaTateuTikd yuahid
Kal Kpavog nxoTpogTaciag.

- XPOIJOTTOIEITE T unyavr oUp@wva HE TN xphon yia
v omoia wpoopiletal, SnAadn Tnv exBapvwan. Kade
ahhn xprion pmopel va amoBei emkivuvn [ va
TpOKaAEoEl {NpIG oTr pnxavi.

Mpocroipyaoia:

- EMéyEre evBehexwg Tnv TEpIOYK EVIOG TG oTToiag
WpoKeITal  va  xprnoipotronBel  n o pnxoavh  Kal
amopaKpUVETE KGBE avrikeipevo TTou Ba umropolos va
exo@evBovioTEl amd T pnyavr (mérpeg, kahwdia,
YUaA, HETOAMKA avTIKEIPEVA, K.ATT.).

- Npw amé kaBe xprian, va mpoPaivere mavia ge
omTIKG EAEYXO TNG pnxavic yia va Befawbeite om o
hemideg A kan 1A vApara, kaBuwg kol o Bardfeg
OTEPEWATG TOUG, KOl OF EKTROTTEIG, BEV £xouv @Bapei f
umootel  Inuég. ZnrAote amd  efoucioboTnpévo
TEXVIKO VO QuTIKATaoTACcE Ta eEapthpara mou £xouv
@Bapei ) urooTel InuIES.

- Edv n pnyav eivan eEomhigpévn pe pmoutdy madang
hemoupyiag Tou kivnTApa, SATNPACTE Ta NAEKTPIKG
kahwdia TTadang KivATAPa OF KaAr kardoTaon £101
wote va efaogalioere TNV Tadon Tou KivnTipa.
Bepaiwbeite 6m dev umdpye Siappor uypol (Beviivng,
Aadlol, KATT.).

- EASYXETE TNV KATAOTACH TNG WTTATAPIOS OF TAKTIKA
SiaoTipara (edv UTTApYE!). AVTIKATAOTAOTE TNV £AV TO
KAPTEP, TO KATAKI f O akpoBEKTEG £XOUV UTTOOTEI
{nuia.

- Mnv xpnolgorroigite TN pnxavr xwpic ¢@repd n
TPOCTATEUTIKG KaAUppara kol BeRaiwBEiTe 0T Oheg o1
CUOKEUES OTEPEWONG £ival KaAG OQIYPEVES.

- AtrogelyeTe TNV EKBAPVWON KOVTG O KOTOIKNUEVES
mEpIOXES, Xwpoug DIEAEUaNS ) aTaBuEuang.

- Moté pnv XpnoidoToIEiTE T pnxavr Tapoudia
TpiTWw.

Mpoooxn - KivBuvog: n Beviivn eivar efaipenika
EUPAEKTR:

- DuhdooeTe Ta kaloipa ot Goxeia Tou TpoBAETTOVTa
eIBIKA Y auTdV TOV OKOTTE. AVEQOBIGTETE TN PnXavr
HOVO o€ ESWTEPIKG XWPO Kal Pnv Kamvidere kard
Siapreia autig g dladikagiag.

- Moté pnv agaipeite To kamdk Tou pelepBoudp
Beviivng ) mpooBitete Peviivn drav Acimoupyel n
unxavi f étav eival Zear.

- Eav xuBei Beviivn oto £8agog, pnv TpooTraBRoeTe
va BEOETE TOV KivnTripa o€ Asitoupyia. ATopakpOveETE
N HnxXav amé auth TNV TTEPIoXN Kal amogUyeTe KABE
avaghegn mpiv amd T didxuon Twy avabBupdoswy
Bewdivng.

- @uhdooete TN pnyavl of pépog Enpd. Moté pnv
QUAGDOETE TN PNXavr ot Xwpo GTrou ol avaBupidoElg
Bevgivng Ba pmopoloav va @Tdoouv OE KATTOIa
pAdya, omverpa f anuavikd Ty BeppdTnTag.

- TomoBetioTe Eavd owotd atn Béon Toug TIg TATTES
Tou pedepPoudp Beviivng.

- Nepiopiote v mogdtnra g Peviivng oTo
pedepPoudp yia va ehaxIoTOTOINCETE TO TITCIMoHa.

- Mnv Bérere Tov KivnTApa ot AciToupyia o€ KAEIOTO
XWpo OTToU PTTOPEl VO TUCCWPEUTOUV avaBupidoErg
povoeibiou Tou dvBpaka.

- To povofsifio Tou dvBpaka pmopei va amofel
Bavdoipo. ®povtioTe yia kahd eEaepiopo.

Xpnon:

- Béote Tov KivnTApa OE AeiToupyia WE Tpoooyf
akohouBlviag Tig obnyieg Kal kpatwvrag Ta média
pakpid amd To(ta) epyaisio(a).
- Kard v ekkivnon tou kivnipa, o xeipiotig Jev
TPETTEl VO OVAOTKWOEN T pnxavi kai va diver kAion
oTn pnXavh Tapd wévo érav n Aemida Komg eival
yupiopévn Tpog Tnv avtiBern karedBuvon amé To
XEIPIOTH.
- MakoyTe TR AsiIToupyia Tou KivnTipa étav n pnxavr
Bev emTnpeitan.
- Na mepmartdre, ToTé punv TREXETE PE T pnxavr.
- TpaBgre Tt pnxav Tpog To pEpOg oag f
avTioTPEYTE TNV KateuBuvon Aeroupyiag (eav eivan
SioBégiuo) pe okl Tpoooxn.
- Alarnpeite TNV améaTacn acpaleiag oe oxEon pe Ta
TEPIGTPEPOPEVT EpYaAEia, TTOU TapéxeTal améd To
HAKOG TOU TIHOVIOU.,
- Mnv TomoBeteite Ta xépia i Ta Wédia gag kovid 1)
KATW aTTd TEPITTREQOUEVA OTOIXEID.
- Ze mepiTTTWoN:

- aguviiBioTou kpadaouou,

- EpTTAOKNAG,

- TpoPAfjuarog oTo CUTTAEKTN,

- TpdOKpoUang Ot EEvo oupa,

- pBopdg Tou kahwdiou Bakomhg KivnTAPO

(avahoya WE TO POVTEAD),

Aiakéyre duega T Aeimoupyia Tou KivnTApa (€dv TO
KaMLBIO Tou KIVITAPO EXEl KOTTEL, EVEPYOTTOINGTE TO
XEIPIOTAPIO TOU OTApTEP OTTWG TEPIypageTal atnv §
"ekkivnon Tou kivnTApa” yia va Sakdyete N
Aermoupyia Tou KkivnTApPa), a@AoTE T pnxavh va
kpuwoel, amoguvBeaTe To poudl, eAEYETE TR pnyavr
KOl @POVTIOTE yia TIG OTTapaiTnies ETMIOKEVEG aTTO
egougiodornuévo  TEXVIKG (i ETayyeApanké
ouvepyeio) Tpiv amd kdBe véa Xprion.
- Na epyaleoTe povo pE TO QU TNE NUEPAS 1 KAAAS
TOIOTNTAG TEXVNTO PTITUO.
- Mnv xpnoidotroiital T pnyav ot cuvBrikeg
kararyidag.
- Mnv xpnowpomoieite T pnxavr oe eddgn pe khion
peyahutepn Tou 20%.
- Moté pnv ekBapviwvere Tpafivrag T pnxavr Tpog
10 pEpOg Tag.
- Ze onpeia pe khion, va epyaleote eykdpoa oty
khign, kal Toté avngopifoviag f katngopiloviag.
- Mnv Egrivare rj oTapaTdaTe améTopa 6Tav BpiokeoTe
ot £6apog pe khion. EmBpadivere oe eddagn pe khian
Kal OF OTTOTOPES OTPOPEG YIO va OTOPUYETE TNV
avarpoTrr f v amwAsia eAéyxou. Na tioTe iBiaitepa
TpooEXTIKOl OTav arlrdiere katelBuvan ot £B8agpn pe
KAion.
- Ze edAEn e TTOMA avTIKEIMEVA 1| QUOIKA /| QEpTA
amoppippara (Bpdxol, TPEMVE JEVTpwY, HETUAAIKG
amoppippara, Taoooahkol, kAW): Ba TpEmel va

amogelyETE KGBE Efvo owpa TTou Ba PropousE va
peTapoppwBel oe emkiviuvo BMpa [ ka va
Tpokakéoe {nuid atn pnyavr.

- Zg £8agn e kAion kol uypd, TTpogoxn oTov Kiviuvo
TTWonG.

- H xprion atecoudp BiapopeTikiv amd autd Tmou
GUOTAVOVTAl PTTOPEl va  KAtaoTtioel Tn  pnxavh
emkivduvn kol va Tng Tpokahéos Inuitg Trou Gev
KahUTTTOVTON QTTd TNV Eyyunarn.

‘EAeyxoc / Zuvripnon / AmoBrikevon / Amdppign :

- Npwv amd kdBe epyacia ehéyyou, kaBapiopol,
ahhayig epyahsiwy (Aemida kotmig f kal vhpara),
pUBuiang 1 cuvtipnang, SlakdyTe TN AsiToupyia Tou
KIVATApa kal amoguv3EaTe 10 pmoud).

- MakdyTe TN A£iToupyia Tou KIVRTAPQ, ATOCUVDEDTE
10 pToudi Kol XPNoIYOTTOINCTE XOVTpd yavTia yia va
ahhaere eEdpTnua.

- MatnproTe oha Ta TTagipadia kal Tig BIdEC OPIYPEVES
TPOKEINEVOU va Jlacpabioete ac@aleic ouvBrkeg
xpriong.

- Na va pewoeTe Tov Kivduvo Trupkayidg, dlatnpraTe
OV KIVATARG, TOV  OWaoTipa Kol To  XWpo
amoBrikeuang Tng PBeviivng koBopd amdé  gurd,
MravTikd fj kdBe dhho ukikd Tou Ba pmopolos va
TTPOKOAECE! avapAEEn.

- @povTioTE yIa TNV avTIKATAoTaon Tou sAaTTwpaTikol
giyaompa amé  cfouoioBornuéve  TEXVIKG (A
ETTAYYEAPATIKO TUVEPYEID).

- Mnv emiokeudere Ta eEapTipaTa. AVTIKOTAOTACTE TO
pe yvhola aviahhaknikd. Mpiv amé kaBe xpron,
QPOVIIOTE Yl TV QVTIKatdoTacr  Toug  amo
cCouaioBoTnuévo  TEXVIKO (" £TTAyyEAUATIKG
GuVEPYEID).

- Na m Sk cag aogdheia, pnv ahhdlere Ta
¥apaktnpioTikd Tng Pnxavig gag. Mnv TpotroToigite
TIG pUBUITEIG EAEYXOU TG TaXUTATAG TOU KIVITAPO Kol
WnV XPnoINOTTOIEITE TOV KivATApa We umepBohikn
Taxormnra. H Takmikf ouvTipnon eivar amrapaitnmn yia
mv aogdakeia ka1 Slarqpnon Tou emmmédou
emBOCEWY.

- AproTe TOV KIVATAPA VA KPUWGE! TTRIV QUAGEETE TN
HN)avr g8 KATToI0 XWpo.

- H améppiyn g pnxavig Ba Tpémel va yiveral
oUuQWVa e TOug KavoviopoUg Tou 1oxlouv oTn
Xtpa xpnong.

Merakivnon / Xeipiopog / Meragopd:

- KdBe evépyeia exTdg Tng exBapvwang Ba TpEmel va
yiveranl agou ameuTrhakoly Ta epyaieia KOTTHG.

- H peraxivnon (ektég Trg ekBauvwong) Ba TpETe va
yiveral oUpguva We TIg odnyieg NG § "peTakivnan).

= XEIPIOPOG: PNV QVACnKWVETE POVOI Oag T Pnxavr.
To Bdpog NG HnxavAg avaypdgeral oTnv Tivakida
KATaoKEUaaTH Kal oTo TTapév eyxeipidio. O xeipiopog
wpEmEl va  yivetal Omwg Tepiypdgpetal oty §
"XEIPIOUOS”.

- H @dprwan tng pnxavig o€ pupouAkolpevo dxnua
Kal N ekQopTWan Ba TPETTEl va TPAy ATOTToI00VTAl JE
™ BorBeia katdAAnAng papTag @opTwang.

- AboTe owaTd TN Pnxav yia TN PETAPOopd NS HE
aggdaieia.

- H peTagopd TpéTrel va TpayaToTToIETal agou EXETE
Blakower Tn AsiToupyia Tou KIVTAPG Kol aTTOoUVBEDE!
10 ptroudl, pe Tn BoriBela pUPOUAKOUUEVOU OXAHATOS.
Mnv XpnoIpoTToleite kavéva dhAo PETaQopIKG pégo.



OPIZMOZ TQN EIKONIAIQN

A ® ZUPTTAEKTNG peTakivong
\
"® °0f

1 — ATToouvBE£CTE TO PTTOUE] TTRIV aTTd
KGBe £TTIOKEUN

2 — Mepiatpoikn Aetida, TTpoooxr OTIg
EKTOEEVOEIG

3 — Qopdre Kpavog TTpooTaagiag amé 1o
B6pupo

4 — AiaBaore 1o gyxeIpidio Xpriong

5 — TnpeiTe I ATTOOTACEIG ao@aAtiag

XelpioTrip1o ykadiou

S
&

(CUM®WVA ME TN PnXavokivnon)

g 5
o 2 1 - Starter
2 - Tpriyopa
3- Apya
Bad 3
Bt 3

A

B

=| w( ‘éﬁéﬁl >

ZupTTAéKTnG omoBoTropeiag

= EL

—

KivBuvog! Kivduvol KoTTig
MepioTpepopevn Aetrida
Mnv TTAnoI1aeTe oTO Epyaheio KOTTAS

Alf

Mnv ayyileTe I BeppEG ETIPAVEIES

PuBpion Uyoug KoTmg

MiZa
(oUupwva pe TNV ékdoon)

Ta kauoaépia eival emikivBuva
Na pnv xprnoipotroieital o€ Xwpo Tou dev
agpieTal owoTd

EmiAoyr Taxutnrag

AIGKOTITNG KUKAWNATOG

AiakoéyTe Tn AsiToupyia Tou KivnTRpa TTpIv
TOV avEQODIAONS

A Mapoucia | amoucia eiIkoviSiwyv avadloya pe To HOVTEAD TNG PNXAVAS

TEXNIKEZ NMAHPO®OPIEZ

MovTéAo pnxavig XTREM12 55P *ii : ; . :
woyls Tou KvnTpa TTow avaypdgeTal oo mapdy fyypapo eival n kaBapr ioy0g Tou emTEdyBnKE KoTd T
Sokipr evdg kivTipa oipds, olpgwva pE To TpoTUTTO SAE J 1349, pe Seboptvn Taxitnra mepoTpogrs. H
Bdpog 65 kg I Movtého KivnTApa RV170-LE 10%0¢ KaTTolow Ghhow xivnTipa Topoywyfg EvBEXETal va Slapépa ammd Tnv nipn auth. H mpaypankr 1oxis eveg
EyraregTnivoy kvTpa efoprdtal amd Didgopous Tapdyovieg Omwe o TaxUTTa TEQIOTROgAS, 0
Kaeapn‘] IG’)(L'J; & 3.45 KW yia TCI)(UTq'I'C[ Kl\mmpd 3600 rpm Beppoxpocia, n vypaoia, n arpocpmpkd Tean, n ouviipnon km dhha.
OvouaaTIKr 10XU 3.3 KW yia ovopaoTikd Taxirnra kivaripa 3250  rpm
s aTer u H e e L Luppdppwon we mpog Tig ekmoputég EE — ®don V
i NF EN 12733: octobre 2018
Eyyunuévn a1d8un nxnmikng 1gxvog 102 dB(A) A MPOEOXH: K4BE Tpamomoinan Tou KVITARA GKUpGNVE!
ZTGBUN aKOUTTIKAG TTiETS OTn BEoT XEIPIOHOU 87,1 dB(A) TV SYSPIOT TUTOU EE QUTO0 10U NPORTRS
NF EN 12733: octobre 2018 ABEBAIBTNTA TN HETPNANG 1 dB(A) Ap. Eykplong: E9 2016 1628 2017 656SYAL P 1032 00
MeTpnuévn oTaBun nynnkhg 1ox00g 96,8 dB(A) CO? (g/Kw-tapa): 1227.14
NF EN 12733: octobre 2018 ABEBCIIOTI’]TC! me pETpI’]Ong 1 dB[A) Lopguva pe ng Slardfeg Tou dpBpou 43 2016/1628, o karagkeuaaThg Béte atn Sidleor oag Tav npA Tou CO2
mou perpi@nke kard 1 Sofikaoio Eykpiong g EE avd timo: autd n pérpnon tou COP eivan amotéhsapa
Emimebo Sovgewy ota ¥Epia Tou XEIpiaTh 7,5 mis? Sowpaw wou GwffxBnoav of ouykekpipfvo kOkho Sowpdw, Of epyooTnploxts ouvBifikes, Kol OF

ovrmposwmeutikd Selypa auted Tow Témou kivaTipa (oeipd kvrThApwy), kol Sev TRETTEl Vo CuvETTAyETal 1 va
. A 3 exppalo kapio yyinon emBdocwy kaToIOU KIVATAPA.
NF EN 12733: octobre 2018 ABEBIBTNTA TS PETPNONC 2 mis?
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AMNOZYZKEYAZIA / ZYNAPMOAOIHZH

IHMEIQIH: Zroxelovrag Siapkwe otn  BeAtiwon, o
KATAOKEUQOTAS BIEUKPIVITEI OTI TO TEPIEXOHEVO TOU TTAPOVTOG
eyxeip1diov dev amoteAsi cupBaon kal 6T diarnpei To SiIkaiwpa va
TPOTOTOIEI TIg Tpodlaypu@ég Twv pNXavwy Tou Xwpig
mpoeidoTtroinon.

<— ATTOCUOKEUATIQ

NPOZOXH:

H akardAAnAn cuvappoAdynon auTig TnG PNXavig propei
va TPoKaAféoel coBapd TpaupATIONO

AkolouBeiTe TTpooeXTIKA OAEg TIG 0BNYiES

NPOZOXH:
MPoCEETE WOTE VO PNV KOWETE Ta KaAwdia | ybapere 1O
XPWHA TNG PNXavig 6Tav KOBETE Ta GKPA TIG CUTKEUATIAG

Evd. TEPIEXOHUEVOU TIG CUCKEUAOING

A MAEUpPIKOG EKTPOTTEQG

w

Kivntipia povada

C Onkn eyypdeuwy + Bideg

<— Mpocappoyr TOU TIHOVIOU

AvarrodoyupioTe TO TIMOVI ATTOQPEUYOVTAS VO TTPOKAAETETE {nuId
oTa KaAwdia

4— TotroBéTnon Tou TTAEUpPIKOU

m EKTPOTTEQ

<— TTepEWon KaOAWSiwv

4— M1rpooTIvOg TPoXOG, oTaBEPSS
m TTEPICTPOPIKOG

A = Z1aBepdg PTTpooTIVEG TPOXOS

B = MepioTpo@ikdg PmpoaTivog Tpoxds

Mvakida oToIXEIWV PNXAVA

A — ETrwvupia kai S1e0Buvon KAaTaoKEUaoTr
B — Tutrog punxavrig

C — ApIBuog oeIpdc

D — OvopaoTikr 1006

E — Mala o€ kiAd

F — MovTtéAo pnxavrg

G — Tautomoinon CE

H - 'ETog Kataokeurg

| = Eptropikr) ovopaacia

4— Meprypagpn Twv e§apTNUATWY

1 — PuBuioTrig Taxutntag

2 — Mavéra ykalloo *

3 — Mavéra GuuTTAéKTn TTROGDOU

4 — Aafr) Tou ppévou Tng Aemidag

5 — Mavéra pUBuiong Tou UYoug KOTTHG

6 — Kaprep kotrig

7 — MmpoaTivég Tpoxog

8 — MNAeUPIKOG EKTPOTTENS

9 - Kivnmpag

10 — Autoparn eTravagopd kopdoviol TTpowenTr

* AvéAoya pe mn unxavokivnon



EKKINHZH MHXANHZ

4— MAnp6TNTA Aadiol Kai 6TEOuN

4— MAnpéTnTa Beviivng

ZouTrep f apoAupdn f SPYS E 10

XPHZH

@
2.3

(O o
2.4

AuT n pnxavrj Tpoopideral yia: - TNV KOTTI XOpTWwyv

AvTAia gkkivhong

- Edv o KivnTipag givan KpUog: MECTE Tn avTAia
eKKivnong 3 popég

- Edv o kivnTipag givan JEoTOG: pnv MECETE TV
avThAia ekkivnong

Méote TR AaBR TOU PPEVOU TNG
Aemridag ko TpaBRdre T™n AaBn
TOU TTPpOWONTAH

A Kard tnv ekkivnon Tng pnxavig, mavra va
HEVETE EVTOG TG {Wwvng ao@aleiag

- TNV eEAapId ekBapvwon (péyioTn diapeTpog Kotrg: 15 mm)

AuTr n ynxavr] dev TpoopiCeTal yia ETTaYYEARQTIKN Xprian

4— EptrpooBoTropeia

Tneeite améoTaon ao@uAtiag akrivag 40
m yipw amo Tn pnxavin

<— PUBuION Uyoug KOTTAG

(O han
3.3

P0OuIon TaxiTnTag Epyaciag

A = Bapiég epyaoieg

B = EAagpiég epyacieg

EL
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MAYZH AEITOYPTIAZ

(— AlakoT1ri) eutTpocBoTTOpPEiag

m ATTEAEUBEPWOTE TO HOXAG OUUTTAEKTN

<— Madon KivnTRpa

(— KaBapioTe To @iATpo aépa

<— KaBapioTe TO KAPTEP TOU

m mpoweénTH

e TepirTwon xprong oc oteyve Edagog, KaBapileTe TO
KAPTEP TOU TTpowenTr| TOUAGYIOTOV KABE 4 WpEG

m ATTEAEUBEPWOTE TO POXAO TOU Ppévou TN AeTTidag

KAOHMEPINOZ EAEIMXOZ

Mpotou BéaeTe oe AeiToupyia Tov KIvTAPa, EAEYETE Ta €EAG: - ATTouaia XaAapGv rj OTTOCHEVWY PTTOUAOVILY Kal Iy
- Atougia Siapporis Beviivng kai Aadiol kivaThipa
- Aogdheia repiBdiiovrog

<-— 160N kabapol Aadiol KivnThHpa 4— KaBapidTnTa Tou oToIXEIOU

m @iATpou aépa

Mnv xpnoigotroicite e0@AekTo diakiTn yia
Tov KoBapiopd Tou agppwdoug uAikod Tou
@giATpou aipa

4— Emrapkng otadun Bevdiivng

METAKINHZH

<— Inueia Tpoodeong

4— MeTakivnon

ATTEVEPYOTTOINOTE TOV KIVITIPU
AQNOTE TN HNXAVI] VA KPUWOEI

AtroouvbéoTe To prroudi

PYOMIZH TOY KAAQAIOY ZYMMNAEKTH

Edv n pnyavr) dev KIveiTal TTpog Ta ePTTPOG ) BEV KIVEITAI CWOTA:

MakdyTe TR AsiToupyia TNG PNXOVAS Kal atrocuvdEoTe To PTToudi

ZepTTAOKAPETE TO TTAINADI TOU EVTATAPA TOU KAAWBIoU KAl TEVTWOTE TTAM TO KaAwdio

3-  MmAokdpere ak To Tagipad

4-  EmavacuvdéoTe To ptroudi

5-  EKKIVAGTE T pnyavr kal mpootrabnoTte Eavd. Edv o TpdBAnpa ETIPEVEL, ETIKOIVWVAOTE PE TOV TTWANTA Oag
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AKONIZMA THZ AENIAAZ

Zag gupBouieloupE va QPOVTICETE yia To akdviopa Kal Tnv e§igoppoTrnon Tng Aemida oag amd emayyeiparia kaBe 20 wpeg










Dichiarazione di conformita CE
lo sattascritto (13) (2) dichiaro con la presente che la macchina descritta qui sotto
& conforme alle disposizioni delle Direttive (7).

Descrizione: Motofalciatrice; Produttore (1); Modello (4)

Tipo (5); Nome commerciala (B); Numero di serie (15)

Persona autorizzata a redigere il fascicolo tecnico (3)

Riferimento alle norme armanizzate (8)

Livello di potenza sonora garantita (9)

Livello di potenza sonora misurata (10)

Redatto a (11); Data (12); Firmatario (13); Firma (14)
Vedere n. di serie {15) all'ultima pagina

EG-verklaring van overeenstemming
Ik ondergetekende (13) (2) verklaar hierbij dat de hieronder beschreven machine
in overeenstemming is met de bepalingen van de richtlijnen (7).
Beschrijving : Motormaaier; fabrikant (1); model (4)
Type (5); handelsnaam (6); serienummer (15)
Persoon die bevoegd is om het technische dossier samen te stellen (3)
Verwijzingen naar de geharmoniseerde normen (8)
Gegarandeerd geluidsvermagensniveau (9)
Gemeten geluidsvermogensniveau (10}
Opgemaakt te (11); datum (12) ; ondertekenaar (13) ; handtekening (14)

Zie serienr. (15) op de laalste pagina

Neknapaumna Ha EO 3a cLOTBETCTBHE

Az, ponynognucanuaT (13) (2), Aeknapupam ¢ HacTOAWaTa AeKnapauus, Ye
MallWHaTa, onucaHa TyK, CbOTBETCTEa Ha pa3nopentute Ha AvpekTueute (7).
Onucanue: MotopHa kocadka ; Mponaeoguren (1); Mogen (4)
Bup (5); Toproecko HaseaHue (6); Cepued Homep (15)
Nuue, oTopuanpaHo 3a cb3faBaHe Ha TeXHW4ecKo gocue (3)
CnWcEK Ha M3NON3BaHMTE xaPMOHW3IMPaLLUKM CTaHaapTh (8)
FapaHTUpaHo HWBO Ha 3ByKOBaTAa MOLLHOCT (9)
W3amepeHo HuBO Ha 3BykosaTa mowHocT (10)
CwcraeeHo Ha (11); Oara (12); MNognwcano ot (13); Nognwe (14)

Bux cepuiinus Homep (15) Ha nocnedrHama cmpaHuya

1. Ets Henri Pubert SAS ;
Z| Pierre Brune

85110 CHANTONNAY France

4. 4000**08** 5. RV170

7. 2006/42/CE: mai 2006
2014/30/CE: février 2014
ROHS — 2011/65 CE : juin 2011

2016/1628/CE : septembre 2016

9.N/A 10.N/A

11. CHANTONNAY France 12. 2018-01-04

1 Tl

2. Ets Henri Pubert SAS

Prohlasgeni shody CE
Ja, nize podepsany (13) (2) prohladuji, Ze stroj popsany nize je ve shodé se
smérnicemi (7).
Popis: Motorove Zaci ; Vyrobce (1) Model (4)
Typ (5); obechodni ndzev (B); wyrobni ¢islo (15)
Osoba povéfena sestavenim technické dokumentace (3)
Odkaz na harmanizované nommy (8).
Zarulena drovef akustického tiaka (9)
Meiena droven akustického tlaku (10)
Vypracovano dne (11} ; Datum (12) ; Podepsand osoba (13) ; Podpis (14)
Viz vyrobni éislo (15) na zadni strané

Declaratie de conformitate CE
Subsemnatul, (13) (2), declar prin prezenta ca masina descrisd mai jos este
conforma dispozitiilor Directivelor (7)
Descriere: Cositoare cu motor; Fabricant (1); Model (4)
Tip (5); Denumire comerciala (6); Numar de serie (15)
Persoana autorizata sa alcatuiasca dosarul tehnic (3)
Referiri la normele armonizate (8)
Nivel de putere acustica garantat (9)
Nivel de putere acustica masurat (10)
intocmit pe (11); Data (12); Semnatar (13); Semnatura (14)

Vedeti nr. de serie (15) pe ultima pagind

AfAwon cuppdpewong CE (EK)
O/H karw@ umoypdgwv/ouoa (13) (2) dnAuwvw Gia Tng mapolong om n
KOTWTEPL TTEPIYPAPOUEV PNyavr cuppop@uveral pe Tig Biatdgeg Twy Odnyiiv
(7).
Neprypagn): Xoprokommkd, Katagkeuaotdg (1), Movtého (4)
Tumog (5), Epmropikr} ovopadia (6), ApiBuog oeipdg (15).
Atopo efoucioBoTnuévo yia TRV TTPETOINaaia Tou TEXVIKOU Gakéou (3)
Napamopméc ge evapuovioUéva mpoTuTa (8)
Eyyunpévn otdaun nxnikng 1axoog (9)
MeTpnBeica ardBun nxnmkng ioxdog (10)
Ymeypaen otnvio (11), Hpepounvia (12), Ymoypdguwv(ouoa), Ymoypagn (14)
Agite ap. oapac (15) arnv reAeuraia oeAida

3. Ets Henri Pubert SAS
Z| Pierre Brune
85110 Chantonnay France

6. XTREM12 55P

8. NF EN 12733: octobre 2018

NF EN ISO 14982: mai 2009

13. Jean-Pierre PUBERT

L'article 6 du chapitre Il de la loi Hamon N°2014-344, du 17 mars 2014 (dont le décret est
paru au J.O le 11/12/2014), instaure une obligation d'information et de fourniture relative

a la disponibilité des Pieces Détachées.

Concernant le produit (n° de série indiqué page suivante) dont vous venez de faire l'acquisition, nous
avons informé I'ensemble des distributeurs agreéés pour assurer la réparation de nos produits, que les
Piéces Détachées (Hors Moteurs) indispensables a l'utilisation du produit seront disponibles pendant

10 ans.
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